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IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

 
Název záměru:  
Objekt občanské vybavenosti v Českém Krumlově - Domoradicích  
 
 
 
Zadavatel:  KOMAT MOTOSPORT s.r.o., Polní 544/16, České 
Budějovice  

IČ: 251 571  370 
Kontaktní pracovník: Stanislav Kopt 

         tel.:  602 408 754 

 
Zpracovatel projektové dokumentace: SP Studio s.r.o., Rybářská 8, 
Český Krumlov 
 IČ: 482 07 977 
 Kontaktní pracovník: Ing. Pavel Pecha  
           tel. 606 413 729 

 
Zpracovatel dokumentace:  Ing. Hana Pešková 
                (rozhodnutí MŽP o udělení autorizace č.j. 43811/ENV/06) 

           DHW s.r.o. 
          Kostelní 165 
          381 01 Český Krumlov  
 IČ: 26050561 
 DIČ: CZ26050561 
 tel.a fax:  380 714 344 
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ČÁST A. 
 ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

 
 

1. Obchodní firma 

 

 KOMAT MOTOSPORT s.r.o. 
 

2. IČ 

 251 271 370 

 

3. Sídlo  

  

 Polní 544/16 
 370 01 České Budějovice 

 

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného oznamovatele 

 

 Stanislav Kopt 
 Bydliště: Polní 546/16, 370 01 České Budějovice 6 
 Tel. 602 408 754 
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ČÁST B. 

 ÚDAJE O ZÁMĚRU 

 

I. Základní údaje 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

„Objekt občanské vybavenosti v Českém Krumlově - Domoradicích“ 
 

Jedná se o záměr uvedený v příloze č.1 k zákonu č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen zákon o posuzování vlivů) v kategorii II. bodě 10.6 „Skladové nebo obchodní 
komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; 
parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu “ 
s tím, že předkládaný záměr nedosahuje příslušných limitních hodnot. Z tohoto důvodu byla 
předložena Krajskému úřadu Jihočeského kraje, který je příslušným úřadem pro vedení 
zjišťovacího řízení, projektová dokumentace k územnímu řízení. Vyjádřením tohoto úřadu ze 
dne 12.3.2008 pod č.j. KUJCK 6069/2008 OZZL/2-Vlč bylo sděleno, že záměr podléhá 
zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona.  

Součástí stavby objektu občanské vybavenosti je také vybudování odbočovacích 
pruhů a napojení na silnici I. třídy.   Tento záměr sám o sobě je záměrem uvedeným v příloze 
č.1 v kategorii II. bod 9.1. „Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních 
komunikací I a II. třídy“ a podléhá zjišťovacímu řízení.  

 

B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Záměrem oznamovatele je vybudovat objekt občanské vybavenosti o zastavěné ploše 
1 152 m2.  Součástí areálu bude parkoviště se 72 stáními pro automobily. Stavbu podmiňuje 
rozšíření komunikace I. třídy č. 39 České Budějovice – Český Krumlov na 3 x 3,5 m vložením 
odbočovacího pruhu šířky 3,5 m směrem od Českého Krumlova.  

 

B.I.3. Umístění záměru (kraj, obec, k.ú.) 

 Kraj:      Jihočeský 
  
 Obec:    Český Krumlov 
 
  k.ú. :     Přísečná - Domoradice 
 
 Objekt bude umístěn na pozemcích 355/1 a 355/2 v k.ú. Přísečná – Domoradice, 
Český Krumlov. Pozemky leží u silnice I. třídy č. 39 České Budějovice – Český Krumlov při 
pravé straně směrem od Českých Budějovic. Jedná se o pozemky na okraji města v jeho 
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obchodně-průmyslové části. Pozemek je na své severní straně ohraničen železniční tratí, na 
západní straně zahrádkami, na jihu silnicí I. třídy a na východní straně autobazarem.  

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

 Jedná se o novostavbu objektu občanské vybavenosti. Součástí objektu bude 
pneuservis, prodejna potřeb pro motoristy, rychlé občerstvení a v 2. nadzemním podlaží pak 
bude celkem 9 dvoulůžkových pokojů a služební byt. Areál objektu bude vybaven celkem 72 
parkovacími stání pro automobily. Součástí stavby bude také rozšíření silnice I. třídy o jeden 
odbočovací pruh.  
 Objekt bude umístěn v průmyslové části na okraji Českého Krumlova, kde se nachází 
podobné provozovny, ať již prodejny, obchodní centra či restaurační zařízení. Kumulace vlivů 
těchto obdobných provozů v této části města nemůže mít výraznější vliv na životní prostředí.  

 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných 
variant a hlavních důvodů (i z hlediska ŽP) pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

 Jedná se o doplnění nabídky pro obyvatele města a okolí a návštěvníky. V okolí se 
nachází prodejny automobilů (nových i autobazary), navíc tato část města slouží obyvatelům 
města jako obchodní zázemí a uvažovaný záměr vhodně doplňuje současnou nabídku o další 
služby. Záměr je v souladu s územním plánem města. Jiné varianty umístění objektu nebyly 
zvažovány. Dopravní napojení a rozšíření komunikace bylo předem projednáno s Policií ČR.  

 

B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

 Objekt je navržen jako dvoupodlažní, lichoběžníkového půdorysu se seřízlým 
jihovýchodním nárožím stavby. Budova bude tvořena dvěmi navzájem kolmými hranolovými 
hmotami, zastřešenými plochými jednoplášťovými střechami s krytinami z PVC folií. Budova 
bude řešena jako železobetonový skelet s vyzdívaným obvodovým pláštěm. Okna a dveře 
včetně výkladců budou provedena z eloxovaného hliníku v kontrastu s jednoduchými 
jednobarevnými plochami omítek.   
 V přízemí objektu v 1. NP jsou navrženy tři nezávislé provozy tj. provoz pneuservisu, 
prodejna potřeb pro motoristy a provoz rychlého občerstvení. Každý z těchto provozů má 
samostatné odbytové prostory, prostory zázemí se šatnami personálu, skladový prostor a 
nezbytné provozní místnosti. Podrobnější členění bude řešeno v dokumentaci pro stavební 
řízení.  
 V patře objektu 2. NP bude umístěno celkem 9 dvoulůžkových pokojů, z toho 1 pokoj 
bude řešen pro ubytování imobilních osob. Dále zde bude služební byt správce objektu. Toto 
patro bude přístupné schodištěm a osobním výtahem.  
 Objekt bude vytápěn ústředním teplovodním topením s nuceným oběhem a 
přípravou topné vody v plynových kotlích o výkonu cca 2 x 90 kW o celkovém výkonu 180 
kW. Kotle budou ohřívat topnou vodu pro vytápění a ohřev TUV. Kotle budou umístěny 
v samostatné místnosti v přízemí objektu.  
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 Objekt bude napojen na stávající vodovodní řad LT 200. Splašková kanalizace bude 
napojena gravitačně do veřejné kanalizace na pozemku p.č. 334/20 v k.ú.  Český Krumlov. 
Tukové vody z provozu rychlého občerstvení budou svedeny do kanalizace přes lapák tuku. 
Dešťové vody budou svedeny přes lapače střešních splavenin ležatým potrubím do větví 
dešťové kanalizace a vsakovacích bloků.  
 Zpevněné plochy budou sloužit jako parkoviště a budou rozmístěny po obvodě 
objektu občanské vybavenosti. Parkovací plochy budou osvětleny výbojkovými svítidly o 
příkonu 70 W osazenými na stožárech výšky 6 m. Oplocení areálu bude provedeno 
z drátěného pletiva na ocelových sloupcích na betonové podezdívce.  
 Dopravní obsluze lokality bude sloužit nová zpevněná plocha okolo dvoupruhové 
obslužné komunikace o šíři jízdních pruhů 3 m. Při volbě její trasy byla brána v úvahu 
návaznost na další plochy zastavitelného území. Navázání na stávající dopravní páteř  - silnici 
I/39 Č. Krumlov – Č. Budějovice je řešeno kolmou průsečnou křižovatkou. Křižovatka tvaru T 
má navržen ve směru od Českého Krumlova na trase silnice I/39 pruh pro odbočování vlevo. 
Vzhledem k tomu, že se křížení nachází v současně zastavěném území, k místním podmínkám 
a k počtu a skladbě vozidel odbočujícího proudu je navržena délka rozšiřovacího klínu a 
vyřazovacího úseku 30 m a čekací úsek 30 m, od zřízení zpomalovacího úseku bylo upuštěno. 
Poloměr vnitřní hrany jízdních pruhů bude u napojení na sběrnou komunikaci 6,5 a 5,5 m. 
Šířka přídatných pruhů na křižovatce je 3,5 m. Dopravní řešení bude označeno náležitým 
dopravním značení v souladu s předpisy.  

 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

  
 Předpokládané zahájení stavby:      březen    2009  
 
 Předpokládané ukončení stavby:     březen    2010  

 

B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

 
Kraj:            Jihočeský 

  
 Město:       Český Krumlov 

 

B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat. 

 Souhlas s odnětím půdy ze ZPF – MěÚ Český Krumlov 
 Souhlas s kácením dřevin – MěÚ Český Krumlov 
 Územní rozhodnutí a stavební povolení – MěÚ, stavební úřad Český Krumlov 
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B.II. Údaje o vstupech 

B.II.1. Půda a  ochranná pásma 

B.II.1.1. Zemědělská půda 
 Záměr je umístěn na pozemcích p.č. 355/1 a 355/2 k.ú. Přísečná - Domoradice, které 
jsou vedeny v katastru nemovitostí v kultuře zahrada a jsou součástí zemědělského půdního 
fondu (ZPF). Oznamovatel požádá příslušný orgán ochrany ZPF o vyjmutí těchto ploch ze ZPF, 
celkově se bude jednat o 0, 3687 ha.  
 
Tab.č.1 Pozemky určené k odnětí ze ZPF 

k.ú. č. pozemku druh pozemku celk. výměra BPEJ 

Přísečná -.Domoradice 355/1 zahrada 1 639 m2 72901 

Přísečná - Domoradice 355/2 zahrada 2 048 m2 72901 

  

Bonitovaná půdně ekologická jednotka (BPEJ) je charakterizována klimatickým 
regionem, hlavní půdní jednotkou, sklonitostí a expozicí, skeletovitostí a hloubkou půdy, jež 
specifikují hlavní půdní a klimatické podmínky hodnoceného pozemku. Oba pozemky mají 
stejnou BPEJ 72901.  

Klimatický region zahrnuje území s přibližně shodnými klimatickými podmínkami pro růst a 
vývoj zemědělských plodin. V tomto případě se jedná o region č.7 označovaný jako MT 4, 
mírně teplý, vlhký s průměrnou roční teplotou 6-7 °C, s průměrným ročním úhrnem srážek 
650 – 750 mm, s pravděpodobností suchých vegetačních období 5 – 15 % a s vláhovou 
jistotou větší než 10. 

Hlavní půdní jednotka je účelovým seskupením půdních forem příbuzných vlastností, jež jsou 
určovány genetickým půdním typem, subtypem, půdotvorným substrátem, zrnitostí, 
hloubkou půdy, stupněm hydromorfismu, popřípadě výraznou sklonitostí nebo morfologií 
terénu a zúrodňovacím opatřením. V tomto případě se jedná o typ 29 – Kambizemě modální 
eubazické až mezobazické včetně slabě oglejených variet, na rulách, svorech, fylitech, 
popřípadě žulách, středně těžké až středně těžké lehčí, bez skeletu až středně skeletovité, s 
převažujícími dobrými vláhovými poměry. 

Sklonitost a expozice ke světovým stranám vystihuje utváření povrchu zemědělského 
pozemku, zde se jedná o úplnou rovinu se všesměrnou orientací vůči světovým stranám. 

Skeletovitost, jíž se rozumí podíl obsahu štěrku a kamene v ornici k obsahu štěrku a kamene 
v spodině do 60 cm, a hloubka půdy. Konkrétně se jedná o bezskeletovitou až slabě 
skeletovitou  hlubokou až středně hlubokou půdu s obsahem skeletu do 10 %. 

 Metodický pokyn MŽP č.j. OOLP/1067/96 ze dne 12.6.1996 rozděluje půdy dle jejich 
produkčních schopností do pěti tříd, kdy v I. třídě jsou půdy nejkvalitnější. Podle tohoto 
pokynu jsou půdy těchto pozemků zařazeny do I. třídy ochrany ZPF, kam patří půdy bonitně 
nejcennější v převážně rovinných nebo jen mírně sklonitých plochách, které je možno 
odejmout ze ZPF pouze výjimečně, a to převážně na záměry související s obnovou ekologické 
stability krajiny, případně pro liniové stavby zásadního významu.  

 Dotčené pozemky jsou sice z hlediska půdy bonitně cenné, nicméně jsou vklíněny 
mezi frekventovanou silnici I. třídy a železniční trať. V současnosti je zde oplocená, 
nevyužívaná zahrada se dvěma vzrostlými stromy na hranicích pozemků a převažujím 
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travinným pokryvem. Zemědělské využití těchto pozemků je vzhledem k umístění a velikosti 
velmi problematické, stejně jako využití pro privátní pěstování zeleniny či ovoce, neboť je 
zde velká pravděpodobnost kontaminace plodin zplodinami z dopravní zátěže.  

 

B.II.1.2. Pozemky určené k plnění funkcí lesa 

 Stavbou prodejny nebude dotčen žádný pozemek plnící funkci lesa (PUPFL) podle 
zákona č.289/95Sb. o lesích a o změně a doplnění některých zákonů - lesní zákon v platném 
znění. Stavba nebude ani umístěná v ochranném pásmu lesa.  

 
 B.II.1.3. Ochranná pásma  

  
Jelikož je objekt občanské vybavenosti umístěn do souvisle zastavěného území nemá 

zde silnice I. třídy stanoveno ochranné pásmo dle zákona č. 13/97 Sb. Ochranné pásmo 
venkovního elektrického vedení a jiná ochranná pásma dotčena nebudou. 
 

B.II.2. Odběr a spotřeba vody 

• Období výstavby 

Pro období výstavby bude na staveniště osazen staveništní rozvaděč napojený na novou 
vodovodní přípojku, která bude vybudována v předstihu a ukončena ve vodoměrné šachtě 
na kraji pozemku p.č. 355/2. Vzhledem ke krátké době výstavby (cca 1 rok) se předpokládá 
minimální spotřeba vody pro stavební účely a pro sociální účely pracovníků na stavbě. 

 

• Období provozu 
Objekt občanské vybavenosti bude napojen na novou vodovodní přípojku, která bude 

napojena na stávající vodovodní řad Lt 200 v nové vodoměrné šachtě. Ohřev teplé vody 
bude zajištěn 2 zásobníkovými ohřívači vody o objemu 400 l. Objekt bude vybaven požárním 
vodovodem.  

Potřeba vody pro provoz zařízení: 
Zaměstnanci    (15 EO x 80 l/osobu x den)……………………………………………………   1 200 l/den 
Úklid  …………………………………………………………………………………………………………..     200 l/den 
Ubytování         (18 osob x 150 l/osobu x den)………………………………………………   2 700 l/den 
Byt                    (4 osoby x 170 l/osobu x den)………………………………………………       680 l/den 
Rychlé občerstvení 30 míst u stolu, obrátka u stolu 3x       (90 x 25 l/jídlo)….   2 250 l/den 
_________________________________________________________________________ 
Celkem denní potřeba vody…………………………………………………………………………   7 030 l/den 
Celkem roční potřeba vody………………………………………………………………………….    2 566 m3 
  
 Skutečná spotřeba vody se bude odvíjet od obsazenosti penzionu a stupně využití 
rychlého občerstvení. Při předpokládaném využití ubytovacích kapacit a občerstvení na 60 % 
bude roční spotřeba vody 1 540 m3.  

 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

B.II.3.1. Elektrická energie 



“Objekt občanské vybavenosti v Českém Krumlově-Domoradicích“ 
Oznámení podle zákona č.100/2001 Sb., přílohy č.3 

11 
 

 Připojení objektu na rozvod elektrické energie bude provedeno novým kabelovým 
vývodem ze stávající trafostanice TS Domoradice. Vývod pak bude ukončen v přípojkové 
skříni na fasádě objektu.  
 Předpokládaný instalovaný příkon objektu bude 140,3 kW (pneuservis 55 kW, 
občerstvení 36,6 kW, ubytování 29,7 kW a bytová jednotka 19 kW). 
 

Předpokládaná roční spotřeba el. energie ……………………………79 575 kWh/rok 
 
B.II.3.2. Zemní plyn 
 K objektu bude zřízena nová plynovodní přípojka. Zemní plyn bude využíván pro 
vytápění a ohřev vody. Objekt bude osazen 2 kotli o celkovém výkonu 180 kW.  
  

Předpokládaná roční spotřeba plynu……………………………………..27 000 m3/rok 
 
B.II.3.3. Suroviny 

 Pro výstavbu samotného objektu budou zapotřebí stavební materiály, pohonné 
hmoty a mazadla pro stavební mechanismy a nákladní automobily. V této projektové fázi 
nebyla celková potřeba stavebních materiálů ještě vyčíslena, s ohledem na velikost stavby je 
zřejmé, že si výstavba prodejny nevyžádá zřízení nových lomů či navýšení výrobních kapacit 
provozů na výrobu stavebních materiálů. Pro výstavbu budou zapotřebí běžně dostupné 
stavební materiály dodávané z běžné obchodní sítě.  

Provoz objektu nevyžaduje žádné suroviny, budou sem sváženy a následně 
prodávány hotové výrobky bez nároků na surovinové zdroje. 
 

B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

• Období výstavby 

 Stavební materiály a vzniklé stavební odpady budou dopravovány po stávajících 
komunikacích, především po silnici I/39  České Budějovice - Český Krumlov. V současné fázi 
přípravy záměru nelze přesně stanovit dopravní zatížení vyvolané výstavbou projednávaného 
záměru. Vzhledem ke skutečnosti, že staveniště přímo sousedí se silnicí I/39 je možné 
konstatovat, že s dopravou materiálu nebudou významné problémy. Doprava ve fázi 
výstavby se bude řídit plánem organizace výstavby (POV).  

• Období provozu 
Dopravní obsluze lokality bude sloužit nová zpevněná plocha okolo dvoupruhové 

obslužné komunikace o šíři jízdních pruhů 3 m. Při volbě její trasy byla brána v úvahu 
návaznost na další plochy zastavitelného území. Navázání na stávající dopravní páteř  - 
silnici I/39 Č. Budějovice - Č. Krumlov je řešeno kolmou průsečnou křižovatkou. Křižovatka 
tvaru T má navržen ve směru od Českého Krumlova na trase silnice I/39 pruh pro 
odbočování vlevo. Vzhledem k tomu, že se křížení nachází v současně zastavěném území, 
k místním podmínkám a k počtu a skladbě vozidel odbočujícího proudu je navržena délka 
rozšiřovacího klínu a vyřazovacího úseku 30 m a čekací úsek 30 m, od zřízení 
zpomalovacího úseku bylo upuštěno. Poloměr vnitřní hrany jízdních pruhů bude u napojení 
na sběrnou komunikaci 6,5 a 5,5 m. Šířka přídatných pruhů na křižovatce je 3,5 m. Dopravní 
řešení bude označeno náležitým dopravním značení v souladu s předpisy.  
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Předpokládaná četnost zásobování je 2-5 malými dodávkovými automobily denně. 
Předpokládaná průměrná četnost provozu osobních vozidel se uvažuje cca 15 příjezdů a 
odjezdů za hodinu.  

B.III. Údaje o výstupech 

B.III.1. Ovzduší  

• Období výstavby 

 V období výstavby budou liniovým zdrojem znečištění ovzduší nákladní automobily 
přivážející stavební materiály.  

 Plošným zdrojem znečištění pak bude samotná stavební činnost. Plocha tohoto 
plošného zdroje je prakticky shodná s plochou záměru. Uvolňovány do ovzduší budou emise 
ze stavebních mechanismů a nákladních automobilů na staveništi a sekundární prašnost při 
provádění zemních prací. Stanovení množství emisí během výstavby není prakticky možné a 
při přípravě staveb se běžně neprovádí. Působení tohoto plošného i liniového zdroje 
znečištění bude vzhledem ke krátké době výstavby minimální. Při nepříznivých 
meteorologických podmínkách (např. sucho, větrné počasí) bude pravidelným skrápěním 
omezován vznik sekundární prašnosti.  

 Znečištění ovzduší při stavební činnosti lze minimalizovat vhodnými technickými 
opatřeními v plánu organizace výstavby např. používáním stavebních mechanismů v 
odpovídajícím technickému stavu, kropením prašných povrchů během stavby, realizací 
stavebních prací v co nejkratším termínu, snížením přejezdů stavebních mechanismů, 
racionalizací stavebních postupů atd.  

• Období provozu 

 Během provozu objektu občanské vybavenosti budou bodovým malým zdrojem emisí 
znečišťujících látek do ovzduší 2 plynové kotle, každý s tepelným výkonem 90 kW, určené pro 
vytápění objektu a  ohřev teplé vody. Celkový výkon bude činit 180 kW. 

  Celková roční spotřeba zemního plynu bude 27 000 m3. Emisní faktory pro spalovací 
zdroje s menším tepelným výkonem než 0,2 MW pro výpočet emisí jsou vzaty z přílohy č. 5  
k Nařízení vlády č.352/2002 Sb., které v současnosti již není v platnosti, ale pro potřeby 
orientačního zjištění množství předpokládaných emisí jsou tyto emisní faktory plně 
postačující.  Z výše uvedeného množství zemního plynu se uvolní následující množství emisí:  

 
Tab.č.2 Množství emisí z plynové kotelny 

Znečišťující látka 
TZL-tuhé 

znečišťující 
látky 

SO2 NOx CO 
organické 
látky jako 

suma C 

emisní faktory v 
kg/ 106 m3 

zemního plynu 
20 9,6 1600 320 64 

vypočtená 
hodnota emisí 

v t/rok 
0,00054 0,00026 0,043 0,0086 0,0017 
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 Pro malé zdroje znečišťování ovzduší nejsou stanoveny emisní limity. Zjišťování 
znečišťujících látek u malých zdrojů se provádí jednorázovým měřením účinnosti spalování, 
měřením množství vypouštěných látek a kontrolou stavu spalinových cest postupem podle 
přílohy č. 7 Nařízení vlády č.146/2007 Sb. Zdroj bude provozován s požadovanou účinností 
spalování paliv a s přípustnou koncentrací oxidu uhelnatého ve spalinách uvedenou ve výše 
uvedené příloze č. 7. Vzhledem k tomu, že se v tomto případě nejedná o umístění středního 
a většího zdroje znečišťování ovzduší nebyla zadána rozptylová studie.  

  Doprava související s provozem objektu občanské vybavenosti je liniovým zdrojem 
znečištění ovzduší (jízdy na veřejných komunikací) a současně plošným zdrojem (jízdy po 
parkovišti). Mezi sledovanými škodlivinami z automobilové dopravy jsou zejména oxidy 
dusíku, oxid uhelnatý, uhlovodíky a pevné částice. Za nejzávažnější škodliviny jsou pak 
obecně považovány oxidy dusíku a benzen.  

 Pro vyhodnocení příspěvků k imisní zátěži  související s dopravou bylo pracováno s  
emisními faktory pro rok 2009, které byly určeny pomocí programu MEFA v.02. 
doporučeným MŽP ČR. Tímto programem jsou dány jednotné emisní faktory pro motorová 
vozidla tak, aby bylo možné v rámci ČR provádět vzájemně porovnatelné bilanční výpočty 
emisí z dopravy či hodnocení vlivu motorových vozidel na kvalitu ovzduší. Sekundární 
prašnost vlivem dopravy bude minimální, neboť se vozidla budou pohybovat pouze po 
zpevněném povrchu. Je počítáno s průměrnou rychlostí 50 km.  

 
- zásobování nákladními vozidly do 3,5 t.......................................................5 denně 
- osobní auta zákazníků (12 hod. denně)....................................................180 denně 
 
 
Tab. č.3  Emisní faktory pro vozidla 

typ vozidla / emisní 
faktor 

NOx 

(g/km a vozidlo) 
CO 

(g/km a vozidlo) 

CxHy 
(g/km a 
vozidlo) 

benzen 
(g/km/vozidlo) 

Nákladní auto  
do 3,5 t 

0,2350 0,2087 0,0947 0,0013 

Osobní automobily 0,1157 0,2554 0,0434 0,0019 

 
Pro výpočet je uvažováno s maximálními hodnotami:  
5 LDV (diesel) x 2 jízdy denně x 365 dní  
180 OA  (benzín) x 2 jízdy denně x 365 dní  
 
Tab.č. 4  Roční emise škodlivin z dopravy (liniový zdroj) 

typ vozidla / emise 
NOx 

(kg/rok) 
CO 

(kg/rok) 
CxHy 

(kg/rok) 
benzen 
(kg/rok) 

Nákladní auta 
 do 3,5 t 

0,8578 0,7618 0,0346 0,0047 

Osobní automobily 15,203 33,560 5,7028 0,2497 

Celkové průměrné 
emise (kg/rok) 

16,06 34,3218 5,7374 0,2544 
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 Za plošné zdroje je v rámci posuzovaného záměru uvažováno parkoviště zákazníků. 
Pro výpočet sumy emisí z plošného zdroje parkoviště ů byl pro volnoběh použit předpoklad: 
1 minuta volnoběhu = ujetí 1 km. Na základě uvedeného předpokladu při uvažovaném 
pohybu automobilů a době volnoběhu 30 sekund lze stanovit následující množství emisí při 
použití emisních faktorů roku 2009: 
 
Tab.č. 5  Roční emise škodlivin z dopravy (plošný zdroj) 

typ vozidla / emise 
NOx 

(kg/rok) 
CO 

(kg/rok) 
CxHy 

(kg/rok) 
benzen 
(kg/rok) 

Nákladní auta 
 do 3,5 t 

0,4289 0,3809 0,0173 0,0024 

Osobní automobily 7,6015 16,78 2,8514 0,1249 

Celkové průměrné 
emise (kg/rok) 

8,0304 17,1609 2,8687 0,1276 

 

 Při výpočtu byly vzaty maximální možné pojezdy osobních automobilů, což by 
znamenalo plnou obsazenost parkoviště po celých 12 hodin denně, což se nepředpokládá. 
Většinou jsou parkoviště obdobných objektů využívána na 50 %. Předpokládaný počet 
vozidel bude mít nerovnoměrné rozložení -  a to v čase denním i v průběhu celého týdne 
nebo podle sezónnosti.  

 Jedná se o poměrně nízká množství emitovaných škodlivin. Zvýšená množství CO a 
organických látek jsou způsobená pomalým pojezdem vozidel s nedostatečně zahřátým 
motorem („studené starty“). 

 

B.III.2. Odpadní vody 

•  Období výstavby 

 Při výstavbě budou vznikat splaškové odpadní vody v sociálním zařízení staveniště. 
Sociální zařízení bude buď napojeno na kanalizační síť nebo bude využíváno chemické WC.  

 Množství vznikajících odpadních vod nelze v současné fázi přípravy záměru stanovit, 
pro vyhodnocení vlivů na životní prostředí to však není nezbytné. Jiné odpadní vody ve 
smyslu zákona č. 138/1973 Sb. o vodách ve znění pozdějších předpisů během výstavby 
vznikat nebudou.  

• Období provozu 

Objekt bude napojen na městskou kanalizaci ústící na městské ČOV Český Krumlov. 
Ke gravitačnímu napojení dojde na pozemku p.č. 334/20 v k.ú. Český Krumlov, kde se nachází 
stávající kanalizační řad. Hloubka a přesné umístění bude upřesněna v rámci řízení o vydání 
stavebního povolení.  
 
 
B.III.2.1. Splaškové odpadní vody 

Splaškové odpadní vody budou vypouštěny kanalizační přípojkou do veřejné 
kanalizace s vyústěním na ČOV Český Krumlov. Tukové vody z přípravny rychlého občerstvení 
budou vedeny do kanalizace přes lapák tuku.  
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Množství těchto odpadních vod je shodné s množstvím spotřebované vody tj.  7 030 l/den tj. 
2 566 m3. Kvalitou se bude jednat o běžné splaškové vody s předpokládaným znečištěním 
372 mg BSK5/l , 800 mg CHSK/l  a 341 mg NL/l.   
 
Orientační výpočet EO:    7030 : 150   47 EO 
 
v ukazateli BSK

5 
47 x 60 g            2 820 g/den 

roční bilance   0,0028 x 360     1 t/rok 

 
v ukazateli NL              47 x 55 g                      2 585 g/den 

roční bilance   0,0026 x 360   0,94 t/rok 

 
v ukazateli CHSKCr 47 x 120 g  5 640 g/den 

roční bilance   0,0056 x 360   2,02 t/rok 

 
B.III.2.2. Dešťové vody 
  

Akumulace dešťových vod bude zajištěna retenčními voštinovými bloky s postupným 
vsakováním do okolního terénu. Vzhledem ke zhoršujícím se hydrologickým podmínkám byl 
navržen objem retenční nádrže se 100 % zajištěním, což odpovídá objemu 40 m3 (42,5 l/s x 
15 x 60 = 38,25 l ) 

Parkovací stání budou ze zámkových dlažeb a pojížděcí plochy budou provedeny z 
asfaltu. Intenzita srážek byla zvolena pro15 min. déšť 142 l/s/ha s periodicitou 0,5. 
 
Množství dešťových vod:  
(uvažovaná intenzita 15-ti min. deště pro toto území je  i = 142 l/s/ha) 
Plochy asfaltové: ………………………. Q = 2 300 m2 x 0,8 x 0,0142 = 26,13 l/s 
Střechy:……………………………………..  Q = 1 152 m2 x 1  x  0,0142  = 16,36 l/s 
__________________________________________________________ 
Odtok z ploch celkem:                    Qd = 42,5 l/s 
 

B.III.3. Odpady 

• Období výstavby 

 Při vlastní výstavbě prodejny dojde k produkci odpadů běžných pro stavební činnosti. 
Před vlastní výstavbou bude demolována stávající malá, zděná kůlna. Se vzniklými odpady při 
výstavbě bude nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a jeho 
prováděcími vyhláškami. Nakládání s odpady vznikajícími při stavební činnosti bude 
zajišťovat původce, tedy zhotovitel stavby. Odpady budou předány oprávněné osobě k jejich 
převzetí a odstranění. Co největší množství odpadů bude recyklováno a využito jako 
druhotná surovina. Bude uplatňována povinnost předcházení vzniku odpadů a také jejich 
přednostního využití před odstraněním. Materiálové využití odpadů bude mít přitom 
přednost před jiným využitím. 

 V tomto období i při odstraňování staveb budou vznikat především odpady kategorie 
„O“ – ostatní odpad. Nelze vyloučit ani vznik odpadů kategorie „N“ – nebezpečný odpad.  
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 V této fázi nelze s jistotou určit množství vzniklých odpadů. Následující přehled 
odpadů je orientační a je možné, že některé druhy odpadů v tomto období vůbec 
nevzniknou. Ke kolaudaci bude předložen zhotovitelem stavby způsob nakládání s odpady, 
neboť je po dobu výstavby jejich původcem. 
 

Tab. č. 6: Přehled předpokládaných odpadů vzniklých při výstavbě a demolici stávající 
objektu 

Kód 
odpadu 

Druh odpadu Kategorie 
Množ.(t) 
odhad 

Způsob 
nakládání 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly Ostatní 0,4 Recyklace 

15 01 02 Plastové obaly Ostatní 0,5 Recyklace 

15 01 03 Dřevěné obaly Ostatní 1 Recyklace 

15 01 04 Kovové obaly Ostatní 0,5 Recyklace 

15 01 06 Směsné obaly Ostatní 
1 

Recyklace, 
odstranění 

15 01 10 
Obaly obsahující zbytky 
nebezpečných látek nebo obaly 
těmito látkami znečištěné 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

17 01 01 Beton Ostatní 1 Recyklace 

17 01 02 Cihly Ostatní 0,5 Recyklace 

17 01 04 Sádrová stavební hmota Ostatní 0,02 Recyklace 

17 01 06 

Směsi nebo oddělené frakce 
betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků 
obsahujících nebezpečné látky 

Nebezpečný 0,2 Odstranění 

17 01 07 

Směsi nebo oddělené frakce 
betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků 
neuvedené pod číslem 17 01 06 

Ostatní 2 Recyklace 

17 02 01 Dřevo Ostatní 1 Využití 

17 02 02 Sklo Ostatní 0,05 Recyklace 

17 02 03 Plasty Ostatní 1 Recyklace 

17 02 04 
Sklo, plasty a dřevo obsahující 
nebezpečné látky nebo 
nebezpeč. látkami znečištěné 

Nebezpečný 0,5 Odstranění 

17 03 01 Asfaltové směsi obsahující dehet Nebezpečný 0,51 Odstranění 

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod 
číslem 17 03 01 

Ostatní 
2 Recyklace 

17 04 05 Železo a ocel Ostatní 1 Recyklace 

17 04 07 Směsné kovy Ostatní 0,4 Recyklace 

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 Ostatní 0,2 Recyklace 

17 05 03 Zemina a kamení obsahující 
nebezpečné látky 

Nebezpečný 
0,2 Odstranění 

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené 
pod číslem 17 05 03 

Ostatní 
3 Recyklace 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační Nebezpečný 0,040 Odstranění 
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materiály (včetně olejových 
filtrů jinak blíže neurčených), 
čistící tkaniny a ochranné oděvy 
znečištěné nebezpečnými 
látkami 

17 09 03 Směsné stavební a demoliční 
odpady obsahující nebezpečné 
látky 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční 
odpady neuvedené pod číslem 
17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

20 03 01 Směsný komunální odpad Ostatní 0,5 Odstranění 

20 03 99 Komunální odpad jinak blíže 
neurčený 

Ostatní 
0,5 Odstranění 

 
 

• Období provozu 

 Při provozu víceúčelového objektu budou vznikat odpady pravidelně v malých 
množstvích, převážně charakteru „ostatních“ (odpadní plasty - PE fólie, odpady z provozu 
kuchyně, pneumatiky, dřevo, obalový papír a lepenka). Jedná se o odpady převážně 
využitelné, s nutností separovaného sběru a skladování. V jednotlivých provozech bude 
zajištěno jejich třídění. Odpady charakteru „nebezpečných“ (použitých zářivek případně 
sorpčního materiálu, odpadních strojních a mazacích olejů (emulze)) budou odděleně 
shromažďovány a zneškodňovány odborně způsobilou firmou.  

 Se všemi odpady bude nakládáno v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech a 
jednotlivými souvisejícími prováděcími předpisy. Provozně bude zajištěno předcházení 
vzniku odpadů, třídění, bude omezováno jejich množství a nebezpečné vlastnosti. 
Přednostně bude zajištěno jejich využití před odstraněním. Vzniklé odpady „O“ i „N“ budou 
předávány oprávněným osobám.  Množství odpadů vzniklých při provozu lze v této fázi 
pouze odhadnout. Vzhledem k velikosti jednotlivých provozů nebude produkce jednotlivých 
odpadů veliká. Jedná se o běžné odpady, které nebude problematické využít, recyklovat a 
odstranit. 
  

 
Tab. č. 7: Přehled předpokládaných odpadů vzniklých při provozu 

Kód odpadu 
Druh odpadu Kategorie 

Množ.(t) 
odhad 

Způsob 
nakládání 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly Ostatní 0,5 Recyklace 

15 01 02 Plastové obaly Ostatní 0,5 Recyklace 

15 01 04 Kovové obaly Ostatní 0,5 Recyklace 

13 05 02 Kal z odlučovače olejů  Nebezpečný 0,006 Odstraňování 

16 06 02 Nikl-kadmiové baterie a 
akumulátory 

Nebezpečný 0,006 Odstraňování 

15 01 06 Směsné obaly Ostatní 0,5 Recyklace 

16 01 03 Pneumatiky Ostatní 3 Recyklace 
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16 01 11 Brzdové destičky obsahující 
azbest  

Nebezpečný 0,01 Odstraňování 

16 01 12 Brzdové destičky neuvedené 
pod číslem 16 01 11 

Ostatní 0,01 Odstraňování 

16 01 13 Brzdové kapaliny Nebezpečné 0,01 Odstraňování 

15 02 02 

Absorpční činidla, filtrační 
materiály, čistící tkaniny a 
ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

13 02 05 Nechlorované hydraulické 
minerální oleje 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

13 01 13 Jiné hydraulické oleje Nebezpečný 0,1 Odstranění 

13 02 05 
Nechlorované minerální 
motorové, převodové a mazací 
oleje 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

13 02 06 Syntetické motorové, 
převodové a mazací oleje 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

13 02 08 Jiné motorové, převodové a 
mazací oleje 

Nebezpečný 0,01 Odstranění 

19 08 09 Směs tuků a olejů z odlučovače 
tuků obsahující pouze jedlé oleje 
a jedlé tuky 

Ostatní 0,5 Odstranění 

19 08 10 Směs tuků a olejů z odlučovače 
tuků neuvedená pod číslem 19 08 
09 

Nebezpečný 0,01 Odstranění 

20 01 25 Jedlý olej a tuk 
Ostatní 1 

Odstranění, 
Využití 

20 01 26  
Olej a tuk neuvedený pod 
číslem 20 01 25 

Nebezpečný 0,01 Odstranění 

02 03 04 

Suroviny nevhodné ke 
spotřebě nebo zpracování - 
prošlé potraviny 

Ostatní 0,01 
Odstraňování 

Využití 

20 01 01 Papír a lepenka Ostatní 1 Využití 

20 01 02 Sklo Ostatní 1 Využití 

20 01 08 Biologicky rozložitelný odpad z 
kuchyní a stravoven 

Ostatní 3 
Využití, 

odstranění 

20 01 05 Drobné kovové předměty Ostatní 0,02 Recyklace 

20 01 21 Zářivky a jiný odpad obsahující 
rtuť 

Nebezpečný 0,01 Odstranění 

20 03 01 Směsný komunální odpad Ostatní 1 Odstranění 

20 03 03 Uliční smetky Ostatní 0,5 Odstranění 

20 03 99 Komunální odpad jinak blíže 
neurčený 

Ostatní 0,5 Odstranění 
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B.III.4. Hluk a vibrace 

B.III.4.1. Hluk  

• Období výstavby 

 Během výstavby dojde nepochybně ke zvýšení akustického zatížení lokality. Výstavba 
bude trvat cca 1 rok, v jejím průběhu bude docházet k různé intenzitě hlukového zatížení. 
Zdrojem hluku bude činnost stavebních mechanismů a doprava související se samotnou 
výstavbou. Počet a typ stavebních strojů není v této fázi k dispozici. Výstavba bude probíhat 
pouze v denní době a v pracovní dny. 
 

• Období provozu 
 Základ současné hlukové zátěže území tvoří doprava po silnici I/39 České Budějovice - 
Český Krumlov a také provoz na železniční trati. Toto hlukové zatížení dopravou bude 
v daném území určující i po realizaci záměru.  

Při provozu objektu bude produkován hluk z jednotlivých provozů a hluk z dopravy. 
Hluk z provozů bude produkován vzduchotechnikou a manipulací se zbožím. Veškerá činnost 
pneuservisu bude probíhat v uzavřených prostorech. Aby nedošlo provozem 
vzduchotechnických zařízení ke zvýšení hladin hluku, měly by být pevné části pružně 
odděleny od kmitajících a vzduchovody by měly být opatřeny buňkovými tlumiči hluku a 
akustickou izolací. Vzduchotechnické zařízení bude navrženo v souladu s nařízením vlády č. 
148/2006, o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, a to tak, že hluk ze 
zařízení vzduchotechniky nepřekročí po dobu používání ve vnitřním prostoru 50 dB a do 
venkovního prostoru rovněž 50 dB.  

 Vykládka zboží bude prováděna ručně nebo pomocí vozíku na gumových kolech. 
Manipulace se zbožím ve venkovním prostoru bude probíhat pouze v denní době. 

 

B.III.4.2. Vibrace a záření 

• Období výstavby 

  Při stavební činnosti nebudou použity prostředky, které by byly významným zdrojem 
vibrací či nebezpečných typů záření, stavební činnost nebude probíhat v nočních hodinách.  

 

• Období provozu 

 Objekt občanské vybavenosti s navrhovanými provozy nepatří mezi zdroje vibrací o 
hodnotách a frekvencích, které by překračovaly povolené limitní hodnoty, které jsou 
stanoveny příslušnými předpisy na ochrany veřejného zdraví nebo by měly vliv na stabilitu a 
trvanlivost stavebních objektů v okolí provozu a rovněž není zdrojem ionizujícího ani 
elektromagnetického záření. V objektu nebude nakládáno s radioaktivním materiálem či 
radioaktivními odpady. 

 

B.III.4.3. Jiné výstupy 

 Nejsou známy jiné výstupy plánovaného záměru než výše uvedené. 
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B.III.5. Rizika havárií 

 Riziko havárií většího rozsahu způsobených provozem objektu občanské vybavenosti 
nelze předpokládat. Sice zcela vyloučit vznik havárie nelze, ale vzhledem k charakteru 
objektu by šlo pouze o méně závažné havárie. Rizika provozu jednotlivých sekcí v objektu 
jsou relativně nízká. Stavební a technické řešení objektu by mělo zajistit ochranu životního 
prostředí při běžných nehodách a haváriích.  

 Provoz parkoviště automobilů má rizika spojená s únikem ropných látek z dopravních 
prostředků a rizika plynoucí z dopravních nehod. Jelikož se budou automobily pohybovat po 
zpevněných plochách, bude případný únik ropných látek sanován s poměrně nízkým rizikem 
proniknutí ropných látek do prostředí (do podloží, podzemních nebo povrchových vod). 

  Je nezbytné udržovat veškerá technická zařízení v odpovídajícím technickém stavu a 
zamezit tak vzniku zkratu a požáru. Všichni pracovníci budou muset být pravidelně 
proškolováni, aby bylo zamezeno vzniku havárie selháním lidského faktoru. Požár lze 
považovat za nejvýznamnější riziko spojené s přímým ohrožením osob nacházejících se 
v objektu nebo v bezprostředním okolí. Při požáru může dojít ke vzniku toxických produktů 
spalování a k ohrožení životního prostředí a zdraví obyvatel i mimo objekt. Minimalizace 
možnosti vzniku požáru a v případě vzniku jeho rychlá likvidace bude řešena standardními 
protipožárními opatřeními. Přísnější pravidla musejí být dána v provozu pneuservisu, kde 
budou skladovány pneumatiky. Provozovatel celého objektu by měl mít neustále aktuální 
přehled o prodávaném a skladovaném zboží v jednotlivých prostorách objektu. Provozní a 
havarijní řád lze doporučit zpracovat na základě nebezpečnosti prodávaného zboží z hlediska 
hořlavosti a z hlediska možnosti uvolňování nebezpečných (toxických) produktů hoření. 

 Stavební a technické řešení objektu by mělo zajistit ochranu životního prostředí při 
běžných nehodách a haváriích. Objekt bude vybaven standardním souborem pomůcek a 
materiálů k řešení havarijních situací (úniky kapalných látek apod.). 

 Vzhledem k typu posuzovaného záměru a nabízenému sortimentu služeb lze hodnotit 
rizika případných havárií jako velmi nízká. 
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ČÁST C.  
 ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

 

C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

C.I.1. Územní systém ekologické stability 

Územní systém ekologické stability (ÚSES) je vybraná soustava ekologicky 
stabilnějších částí krajiny, účelně rozmístěných podle funkčních a prostorových kritérií tj. 
podle rozmanitosti potenciálních přírodních ekosystémů v řešeném území, dle aktuálního 
stavu krajiny a společenských limitů a záměrů určujících současné a perspektivní možnosti 
kompletování uceleného systému. Cílem ÚSES je izolovat od sebe ekologicky labilní části 
krajiny soustavou stabilních a stabilizujících ekosystémů.  

 V bezprostřední blízkosti objektu občanské vybavenosti se nenachází žádný prvek 
ÚSES. Nejbližším je nadregionální biokoridor  NBK 067 Vltavská Niva – Dívčí kámen a 
regionální biocentrum RBC096 Přísečná. Objekt občanské vybranosti je v dostatečné 
vzdálenosti, takže nemůže dojít k jakémukoli ovlivnění ÚSES. 
 

C.I.2. Zvláště chráněná území, přírodní parky a významné krajinné prvky 

Místo realizace záměru není v přímém kontaktu s žádným zvláště chráněným územím 
a významným krajinným prvkem. Lokalita není součástí žádného přírodního parku.  
 Nejbližším velkoplošným chráněným územím je CHKO Blanský les. Hranici této CHKO 
tvoří v blízkosti dotčených pozemků železniční trať, se kterou pozemky přímo nesousedí, ale 
jsou od ní odděleny pouze cípem louky. Vzdálenost hranice CHKO (její III. zóny) a pozemků je 
cca 10 m. Dané území není součástí této CHKO. Chráněná krajinná oblast Blanský les byla 
zřízena vyhláškou Ministerstva kultury ČSR č. 197/1989 Sb. ze dne 8. prosince 1989 na ploše 
212,35 km2. Území chráněné krajinné oblasti je dobře zachovalý krajinný celek v širším 
předhůří Šumavy s harmonicky vyváženým přírodním prostředím, které není příliš narušeno 
negativními vlivy lidské činnosti. Na rozsáhlých plochách jsou zde zachována přirozená lesní 
společenstva. Zajímavá a druhově pestrá je flóra a vegetace vápencových ostrůvků, které 
hostí rovněž pozoruhodnou faunu hmyzu a měkkýšů. Svéráznou flóru a faunu najdeme také 
na výstupech hadců. V CHKO bylo dosud zjištěno asi 900 druhů cévnatých rostlin. Kromě 
přírodních krás je zde řada historických památek a objektů lidové architektury.  
   Nejbližším maloplošnými chráněným územím je NPR Vyšenské kopce, které jsou 
vzdálené od dotčených pozemků cca 2,5 km vzdušnou čarou a nachází se v CHKO Blanský les. 
Vyšenské kopce jsou jedním z přírodovědecky nejcennějších území jižních Čech. V rezervaci 
je chráněn pozoruhodný komplex lesních, křovinných a semixerotermních travinobylinných 
společenstev vázaných na vápencové podloží, s řadou teplomilných vzácných a chráněných 
druhů rostlin a živočichů. 
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C.I.3. Evropsky významné lokality, ptačí oblasti 

Příslušný orgán ochrany přírody, kterým je Krajský úřad Jihočeského kraje, Odbor 
životního prostředí, zemědělství a lesnictví, vyloučil vliv tohoto záměru na evropsky 
významné lokality a ptačí oblasti viz příloha H. 
 Na lokalitě se nenachází žádná evropsky významná lokalita ani ptačí oblast. Nejbližší 
je evropsky významná lokalita Blanský les kód CZ0314124, která se překrývá s CHKO Blanský 
les. Předmětem ochrany na této evropsky významné lokalitě jsou polopřirozené suché 
trávníky a facie křovin na vápnitých podložích, lesy na svazích, sutích a v roklích, eurosibiřské 
stepní doubravy, dubohabřiny, panonské stepní trávníky, nížinné až horské vodní toky, 
lokalita přástevníka kostivalového a hořečku českého. 
 Další je evropsky významná lokalita Boletice CZ0314123, která je zároveň ptačí oblastí 
Boletice CZ0311040. Od dotčených pozemků je vzdálena více jak 7 km vzdušnou čarou. Jedná 
se o mimořádně hodnotné území, v němž byla v 2. polovině 20. století zlikvidována všechna 
sídla, prakticky zde skončilo běžné zemědělské obhospodařování. Využitím území pro 
vojenský výcvik došlo ke specifickému vývoji krajinných struktur. Druhově velmi bohaté 
území, v němž se prolínají horské i teplomilné prvky. Řada ohrožených druhů zde má 
mimořádně bohaté populace. Na značném výškovém i horizontálním gradientu jsou zde 
zachovány rozsáhlé lesní komplexy, ve středoevropských podmínkách s unikátním bohatým 
zastoupením jedle (Abies alba), která na řadě míst zcela dominuje ve stromovém patře - jde 
o nejvýznamnější a plošně nejrozsáhlejší jedlové lesy v České republice.  Předmětem ochrany 
ptačí oblasti jsou Populace chřástala polního, kulíška nejmenšího, jeřábka lesního, datlíka 
tříprstého, skřivana lesního a jejich biotopy. Předmětem ochrany evropsky významné lokality 
jsou lesy na svazích, sutích a v roklích, smíšené jasanovo-olšové lužní lesy temperátní a 
boreální Evropy, přirozené eutrofní nádrže s vegetací, zásaditá slatiniště, lokalita střevlíka 
Ménetriesova a dalších chráněných živočichů. 
 

C.I.4. Území historického, kulturního nebo archeologického významu  

Jméno města Krumlov je odvozováno z německého výrazu "Krumme Aue", který je 
překládán jako "Křivý luh". Tento název byl odvozen z přírodních podmínek, konkrétně z 
tvaru území, na němž se město rozkládá - to leží v esovitě zakřivených meandrech řeky 
Vltavy. První zmínka je zachována v písemnosti z roku 1253.  

Dotčené pozemky se nachází mimo cenné historické centrum města. Jsou umístěné v 
 průmyslově – obchodní části města, na jeho severním okraji. Zdejší lokalita podél sinice I/39 
nemá větší historický, kulturní či archeologický význam.  

 

C.I.5. Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení a staré ekologické zátěže 

V okolí plánovaného objektu občanské vybavenosti se nachází jediná registrovaná 
stará ekologická zátěž, a to ID 2293003 Sběrna Domoradice, tato zátěž nepředstavuje riziko 
pro své okolí. 

Území je zatěžováno především dopravou po silnici I. třídy č.39 České Budějovice - 
Český Krumlov související i s obchodními centry v okolí lokality a průmyslovou zónou 
v Tovární ulici. Silnice I/39 v úseku Kamenný Újezd-Český Krumlov představuje největší 
liniový zdroj hluku v této oblasti a patří k hlavním původcům emisí uvolňovaných do ovzduší. 
Jedná se především o emise NO a VOC. 
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Obr. č. 1 : Stará ekologická zátěž: 2293003  Sběrna Domoradice 
 

 

 

C.II. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném 
území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny 

C.II.1. Ovzduší, klima 

V roce 1971 bylo E. Quittem zpracováno klimaticko-geografické členění 
Československa, ve kterém vymezil na našem území 3 základní klimatické oblasti – teplou, 
mírně teplou a chladnou. Na základě chodu a intenzity 14 klimatických charakteristik pak 
vymezil v každé oblasti několik podoblastí. 

 Podle této rajonizace klimatických oblastí patří dané území do mírně teplé oblasti 
k rajonu MT-5. Tento rajon je charakterizován normálně dlouhým až kratším, mírným až 
mírně chladným, suchým až mírně suchým létem, mírným jarem a podzimem, normální až 
mírně chladnou, suchou zimou s krátkodobější sněhovou pokrývkou.  
 
Tab. č.8: Klimatická charakteristika podoblasti MT-5 

Počet letních dnů 30 - 40 

Počet dnů s průměrnou teplotou nad 10 °C 140 - 160 

Počet mrazivých dnů 130 - 140 

Počet ledových dnů 40 - 50 

Průměrná teplota v lednu  -4 °C až -5°C 

Průměrná teplota v červenci 16 – 17 °C 

Průměrná teplota v dubnu 6 – 7 °C 

Průměrná teplota v říjnu 6 – 7 °C 
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Průměrný počet dnů se srážkami na 1 mm 100 - 120 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 350 – 450 mm  

Srážkový úhrn v zimním období 250 – 300 mm 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou  60 - 100 

Počet dnů zamračených 120 - 150 

Počet dnů jasných 50 - 60 

 
  

Obr. č.2 – Umístění zájmového území v klimatických oblastech podle Quitta. 
 

 
 

Následující tabulky uvádějí hodnoty z klimatologické a srážkoměrné stanice Český Krumlov.  
 

Průměrná teplota vzduchu [°C] 

stanice I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Rok IV-IX 

Č. Krumlov -2,6 -1,5 2,4 6,7 11,9 14,7 16,2 15,4 12,1 6,9 1,9 -1,4 6,9 12,8 

 

Průměrný úhrn srážek [mm] 

stanice I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Rok X-III 

Č. Krumlov 25 26 28 45 71 84 105 77 55 45 31 32 624 187 

 

Kvalita ovzduší 
 

Lokalita není zařazena mezi území se zhoršenou kvalitou ovzduší. Podle údajů ČHMÚ 
z roku 2006 nedošlo na území okresu Český Krumlov k překročení imisních limitů znečištění 
ovzduší u žádné ze sledovaných škodlivin. Konkrétní údaje o kvalitě ovzduší v zájmovém 
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území nejsou vzhledem k tomu, že zde není umístěna měřící stanice s kontinuálním 
měřením, jsou zde prováděna pouze krátkodobá měření, která nemají vypovídací hodnotu 
pro imisní zátěž pozadí. Kvalita ovzduší v konkrétní lokalitě je relativně dobrá, i když je zde 
silně ovlivněná provozem na silnici I/39. Doprava na této komunikaci je zdrojem emisí 
především NO a VOC. Dalšími zdroji znečištění ovzduší v této lokalitě jsou průmyslové 
provozy v Tovární ulici a objekt energobloku v Přísečné. 

C.II.2. Voda 

Z pohledu hydrogeografického náleží zájmové území do hydrogeologického rajónu  
6310 Krystalinikum v povodí Horní Vltavy a Úhlavy  a nenachází se ve zranitelné oblasti, ani 
v chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV). Podzemní voda v tomto rajónu má 
volnou hladinu, propustnost je puklinová.  

Území náleží do oblasti povodí Horní Vltavy, č. hydrologického pořadí  1-06-01-186/0, 
recipientem oblasti je Vltava. V blízkosti lokality se nenachází žádný vodní tok nebo vodní 
dílo.  

Místo plánovaného umístění záměru je umístěno mimo záplavové území, lokalita je 
rovněž umístěna mimo ochranná pásma vodních zdrojů. V těsné blízkosti (hranice tvoří 
železniční trať) se nachází ochranné pásmo vodního zdroje, a to  PHO2b Jitky Český Krumlov. 

 

Obr. č. 3:  Ochranné pásmo vodního zdroje Jitka Český Krumlov 
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C.II.3. Geologie a půda 

 
C.II.3.1  Geologie 

Českokrumlovskem prochází pestrá série hornin s hojnou příměsí drobných vložek 
odchylných hornin, často bazického charakteru. Tím je dána velmi pestrá geologická stavba 
tohoto regionu, která nemá v jihočeské oblasti obdoby. Území dotčené lokality navržené 
stavby patří právě do pestré série moldanubika (svorové ruly, pararuly až migmatity s 
vložkami vápenců, erlanu, kvarcitu, grafitu a amfibolitu).  
  

Dotčená lokalita není součástí žádného dobývacího prostoru ani chráněného 
ložiskového území. Nejbližší CHLÚ je č. 14780000 Český Krumlov – Vyšný a CHLÚ č. 16990000 
Český Krumlov. V obou případech se jedná o ložisko grafitu. Obě jsou v dostatečné 
vzdálenosti od dotčené lokality. 
 

Obr. č. 4 : Chráněná ložisková území 
 

 
 
 
 
 
C.II.3.2 Půda 
 V tomto území jsou podle M.Tomáška (Půdy ČR, ČGS 2003) hlavním půdním typem  
hnědé půdy kyselé. Hnědé půdy jsou na našem území nejrozšířenějším půdním typem a 
uplatňují se jak v pahorkatinách a vrchovinách, tak i v horách. Jde o vývojově mladé půdy 
s nižším obsahem humusu s nápadným poklesem půdní reakce a nízkým nasycením 
sorpčního komplexu.  
 O kvalitě půdy vypovídá bonitovaná půdně ekologická jednotka (dále jen "BPEJ"), 
která je charakterizována klimatickým regionem, hlavní půdní jednotkou, sklonitostí a 
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expozicí, skeletovitostí a hloubkou půdy, jež specifikují hlavní půdní a klimatické podmínky 
hodnoceného pozemku, přičemž  

- klimatický region zahrnuje území s přibližně shodnými klimatickými podmínkami pro 
růst a vývoj zemědělských plodin, je vyjádřen první číslicí pětimístného číselného 
kódu, 

- hlavní půdní jednotka je účelovým seskupením půdních forem příbuzných vlastností, 
jež jsou určovány genetickým půdním typem, subtypem, půdotvorným substrátem, 
zrnitostí, hloubkou půdy, stupněm hydromorfismu, popřípadě výraznou sklonitostí 
nebo morfologií terénu a zúrodňovacím opatřením, je vyjádřena druhou a třetí číslicí 
číselného kódu, 

- sklonitost a expozice ke světovým stranám vystihuje utváření povrchu zemědělského 
pozemku, je vyjádřena čtvrtou číslicí číselného kódu, která je výsledkem jejich 
kombinace,  

- skeletovitost, jíž se rozumí podíl obsahu štěrku a kamene v ornici k obsahu štěrku a 
kamene v spodině do 60 cm, a hloubka půdy, je vyjádřena pátou číslicí číselného 
kódu, která je výsledkem jejich kombinace.  
 

Dotčené pozemky, které budou pro záměr vyjmuty ze ZPF mají bonitovanou půdně 
ekologickou jednotku (BPEJ) 72901, která je zařazena Metodickým pokynem MŽP č.j. 
OOLP/1067/96 ze dne 12.6.1996 do I. třídy ochrany ZPF, tj. mezi půdy s nejvyšším stupněm 
ochrany. 

Hlavní půdní jednotkou je na těchto pozemcích typ č.29 – Kambizemě modální eubazické 
až mezobazické včetně slabě oglejených variet, na rulách, svorech, fylitech, popřípadě 
žulách, středně těžké až středně těžké lehčí, bez skeletu až středně skeletovité, s 
převažujícími dobrými vláhovými poměry. Jde o bezskeletovitou až slabě skřetovitou 
hlubokou až středně hlubokou půdu s obsahem skeletu do 10 %. Jedná se o úplnou rovinu se 
všesměrnou orientací vůči světovým stranám. 
 

C.II.4. Fauna, flóra a ekosystémy 

 
Podle biogeografického členění krajiny (Culek a kol 1996) patří dotčená lokalita do 

1.43 Českokrumlovského bioregionu, který pokrývá jih jižních Čech a svými výběžky 
zasahuje do Rakouska. Zabírá východní část geomorfologického celku Šumavské podhůří a 
celek Novohradského podhůří. Jeho plocha v ČR je 1 595 km2.  Jeho typická část je tvořena 
vrchovinou i hornatinou s pestrou geologickou stavbou. Bioregion má vysokou biodiverzitu, 
místy i reliktního charakteru. Je zde vyvážené zastoupení lesa (především kulturních smrčin, 
avšak i rozsáhlých bučin v Blanském lese). Charakteristická je mozaika bioty 3. dubovo-
bukového až 5.jedlovo-bukového stupně, s extrémními ostrůvky teplomilné i horské bioty.  
 
C.II.4.1  Fauna 
 V tomto bioregionu se vyskytuje běžná lesní fauna vyšších poloh hercynské 
podprovincie. Ovlivněná je sousedstvím horských regionů – Šumavským a Novohradským. Na 
výchozech vápenců se vyskytují teplomilná společenstva. Tekoucí vody patří do pásma 
pstruhového, Vltava a částečně též Malše do pásma lipanového.  

 Dotčená lokalita je v současnosti tvořena oplocenou zahradou s travním porostem 
v přímém sousedství frekventované silnice I/39 a železniční trati. Jedná se o izolované 
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pozemky. Fauna v lokalitě je výrazně antropogenně ovlivněna. Výskyt zvláště chráněných 
druhů živočichů vázaných na tyto pozemky je vzhledem k izolovanosti, malé velikosti a 
vzhledem k blízkosti frekventovaných dopravních tahů vyloučen. Při pochůzce na lokalitě 
nebyl zjištěn žádný zvláště chráněný živočich, byly pozorovány běžné druhy bezobratlých, 
drobných hlodavců a zpěvného ptactva vázaného na dřeviny rostoucí na pozemcích i v okolí. 
Příslušný orgán ochrany přírody zde výskyt žádného zvláště chráněného živočicha neeviduje. 
 
C.II.4.2  Flóra 
 Flóra  tohoto bioregionu je pestrá, zvláště v oblastech s bazickými substráty. Převažují 
zde středoevropské podhorské květeny. Pro popis lokality je přesnější nižší jednotka 
bioregionu: biochora, která vychází z potenciálních podmínek krajinné sféry a vyznačuje se i 
svébytným zastoupením aktuálních biocenóz. Zde se jedná o biochoru  -4PA Pahorkatiny na 
vápencích v suché oblasti, kde se nachází ostrůvky teplomilných doubrav a na odlesněných 
plochách se zde nachází mezofilní louky svazu Arrhenatherion.  

Potenciální přirozenou vegetaci zde tvoří (Neuhäuslová a kol. 2001) Biková nebo 
jedlová doubrava (Luzulo albite-Quercetum petraeae, Abieti-Quercetum). Biková doubrava 
s dominantním dubem zimním se vyznačuje slabší příměsí až absencí méně či více náročných 
listnáčů – břízy, habru, dubu, jeřábu, lípy srdčité, na sušších stanovištích i s přirozenou 
příměsí borovice. Dub letní se objevuje jen na relativně vlhčích místech. Podobné druhové 
složení je typické i pro jedlové doubravy, indikované kromě výskytu dubů i přítomností jedle. 
Biková a jedlová doubrava představují edafický klimax na živinami chudých substrátech. 
Většina poloh těchto lesů je v současné době odlesněna a využívána jako pole méně pastviny 
a louky.  
 V současnosti je vegetační pokryv pozemků travinný, jedná se o kulturní zahradu, 
dříve využívanou pro zahrádkářské účely, v současnosti je bez využití.  Travnímu porostu 
dominují výběžkaté trávy ovsík vyvýšený (Arrhenatherum elatius), srha laločnatá (Dactylis 
glomerata), kostřavy (Festuca sp.), a lipnice luční (Poa pratensis). Travní porost je místy silně 
zaplevelen kopřivou dvoudomou (Urtica dioica) a pampeliškou lékařskou (Taraxacum 
officinale). Jedná se o pravidelně, cca 1x ročně sečený porost.  
 Pozemku dominují dva vzrostlé smrky, které jsou u oplocení na hranici se sousední 
zahradou. Dále jsou u oplocení 2 nízké keře šeříku (Syringa vulgaris) a 3 omlazené keře 
rybízu červeného (Ribes rubrum). Jinak je pozemek bez vzrostlých dřevin.  
 
C.II.4.3  Ekosystémy 
 Ekosystémy jsou jednotlivé ucelené stejnorodé plochy v území s charakteristickou 
škálou živých a neživých složek. Pro klasifikaci ekosystémů se užívá pětičlenná stupnice 
zohledňující význam ploch určitého vegetačního pokryvu ve vztahu k významu pro ochranu 
přírody a krajiny (stupeň č.1 má nejnižší, stupeň č.5 pak nejvyšší ekologickou stabilitu). 
 Vzhledem ke stavu této lokality, která je kulturním travním porostem, lze tomuto 
území přiřadit 2. stupeň ekologické stability.  

 

C.II.5. Krajina (krajinný ráz) 

Geomorfologie území 
 
V  geomorfologickém členění České republiky je zájmové území zařazeno takto: 

 



“Objekt občanské vybavenosti v Českém Krumlově-Domoradicích“ 
Oznámení podle zákona č.100/2001 Sb., přílohy č.3 

29 
 

 Česká vysočina (provincie) 
I  Šumavská soustava (subprovincie) 
IB  Šumavská hornatina (oblast – podsoustava) 
IB-2  Šumavské podhůří (celek) 
IB-2D  Prachatická hornatina (podcelek) 
IB-2D-7    Chvalšinská kotlina (okrsek) 
 
 Chvalšinská kotlina je složená z biotitické a sillimanit-biotitické pararuly moldanubika 
s četnými vložkami krystalických vápenců, erlanů, amfibolitů a žilných žul, tektonická kotlina 
je zahloubena mezi jižní okraj Blanského lesa a severní okraj Českokrumlovské vrchoviny a 
má mírně zvlněný povrch rozčleněný četnými údolími potoků a na jihovýchodním okraji 
hluboko zaklesnutými meandry Vltavy.  
 
Krajinný ráz 

Krajinný ráz je definován zákonem č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Je to 
přírodní, kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti. Je chráněn před 
činností snižující jeho estetickou a přírodní hodnotu. Ochrana krajinného rázu zajišťuje 
komplexní ochranu krajiny, především ochranu jejich přírodních a estetických hodnot, 
významných krajinných prvků a zvláště chráněných území, kulturních dominant, 
harmonického měřítka a vztahů v krajině.  
 Krajinný ráz oblasti je zde tvořen dominantním úpatím Kleti. Krajinný ráz místa je 
silně ovlivněn činností člověka, lokalita je tvořena obchodními a průmyslovými objekty 
menšího i většího rozsahu. Jde o velmi kulturní část krajiny bez přírodě blízkých ploch. Jedná 
se o typickou předměstskou část, v současné době s minimem objektů pro bydlení (mezi 
obchodními a průmyslovými objekty je roztroušeno celkem 6 rodinných domů). Krajinnému 
prostoru dominuje komín energobloku v Přísečné, obchodní objekty a průmyslové objekty  
podél silnice a silný provoz na komunikaci I/39 České Budějovice-Český Krumlov.  Bližší okolí 
dotčených pozemků tvoří zahrádky a travnaté plochy (částečně využívané jako autobazar).  

Dotčený krajinným prostorem (DoKP) se rozumí území, kde se projevují vlivy 
navrhovaného záměru na krajinný ráz, a to jak bezprostřední fyzické vlivy, tak i vlivy vizuální, 
sluchové, čichové a jiné. DoKP je tvořen jedním nebo i více místy krajinného rázu. DoKP pro 
výstavbu objektu občanské vybavenosti byl vymezen vizuálními bariérami, stavba 
neobsahuje výrazný výškový detail. Z východní strany terénním předělem od obce Přísečná, 
ze severní strany úpatím Kleti, ze  západní strany sadem a objektem prodejny automobilů a z  
jižní strany průmyslovými objekty Správy a údržby silnic a rozvodnou el. energie.  
 

C.II.6. Obyvatelstvo 

 Město Český Krumlov má 13 942 obyvatel. Souvislá obytná zástavba se v této části 
města nenachází, nejbližším obytným objektem je 50 m vzdálený obytný dům přes silnici č. 
I/39 patřící k  rozvodně  110/22 kW E.ON, dalším je rodinný dům v Lesní ulici (poblíž objektu 
Lesů České republiky s.p.), který je od dotčených pozemků vzdálen cca 100 m.  Vedle něj se 
nachází novostavby 4 rodinných domů, které jsou umístěny mezi obchodní centrum 
v Tovární ulici (stavebniny, barvy laky, nábytek) a železniční tratí, více jak 100 m od 
dotčených pozemků.  
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C.II.7. Hmotný majetek a kulturní památky 

Dotčená lokalita pro výstavbu objektu občanské vybavenosti se nachází 
v předměstské části Českého Krumlova na hranicích města. Nejblíže dotčeným pozemkům se 
nachází zahrady s ovocnými stromy na západní straně a autobazar na východní straně. Dále 
jsou zde objekty prodejny automobilů Škoda s auto-opravářskou dílnou, administrativní 
budova Lesů České republiky s.p. v lesní ulici. Přes silnici I/39 se nachází rozvodna  110/22kW 
firmy E.ON a areál Správy a údržby silnic. Na pozemcích se nachází zděná kolna sloužící dříve 
k zahradní činnosti. Tato bude před výstavbou demolována.  

Město Český Krumlov se do současné doby dochovalo jako středověká stavebně 
historická památka, rozkládající se v meandrech řeky Vltavy. Jedinečnost města vedla již v 
roce 1963 k vyhlášení Českého Krumlova městskou památkovou rezervací. Význam Českého 
Krumlova jako mimořádné historické památky byl v roce 1992 zdůrazněn i tím, že světová 
organizace UNESCO jej přijala mezi památky světového významu, kterým je třeba věnovat 
mimořádnou péči, pozornost a podporu. Unikátní urbanistický celek zahrnuje více než 300 
historických staveb a má naprosto neopakovatelnou atmosféru. 

Státní hrad a zámek Český Krumlov patří svou architektonickou úrovní, kulturní tradicí 
i svou rozlohou mezi nejvýznamnější památky středoevropské oblasti. V původní půdorysné 
dispozici, hmotové skladbě, interiérové instalaci i architektonickém detailu je dochován 
stavební vývoj od 14. do 19. století. Areál zámku je jedním z nejrozsáhlejších ve střední 
Evropě. Zahrnuje čtyřicet budov a palácových stavení soustředěných kolem pěti zámeckých 
nádvoří a sedm hektarů zámecké zahrady. Monumentální komplex hradu a zámku Český 
Krumlov je situován na protáhlém vysokém skalním ostrohu, který z jihu obtéká řeka Vltava a 
na severní straně potok Polečnice. Město s velebně působícím kostelem svatého Víta spolu s 
komplexem hradu a zámku tvoří jedinečnou dominantu celého okolí. Město je uloženo v 
kotlině obehnané masívem Blanského lesa na severu a zvlněným terénem šumavského 
předhůří na jihu a západě. 
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ČÁST D.   
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ 
 
 

D.I. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti (z 
hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 

 
Zdravotní rizika 
 

• Období výstavby  
 Rozsah prací během stavební činnosti lze označit jako malý až středně velký. Výstavba 
bude probíhat v pracovních dnech a pouze v denní době, celková doba výstavby je plánována 
na 1 rok. V této fázi by nemělo docházet vzhledem k charakteru stavby k významnému 
narušení kvality životního prostředí. Mezi hlavní vlivy bude patřit především zvýšení 
akustického zatížení lokality díky zvýšenému pohybu nákladních vozidel a díky hluku ze 
stavebních mechanismů. Dále dojde k dočasnému zhoršení kvality ovzduší, a to emisemi 
výfukových plynů z dopravy související se stavbou a také díky terénním pracím, kdy dojde 
krátkodobě k navýšení sekundární prašnosti v lokalitě. Na druhou stranu tato lokalita je 
v současné době již silně ovlivněná frekventovanou silnicí č. I/39.  

Stavební práce by neměly významněji ovlivnit zdraví obyvatelstva. Po toto období 
může být narušena pohoda obyvatel nejbližší obytné zástavby přes silnici I/39 a v Lesní ulici, 
jedná se však o krátkou dobu působení vlivů ze stavební činnosti. Příspěvek stavební činnosti 
k hlukové situaci ovlivněné především provozem na komunikaci I/39, bude malý a o různé 
intenzitě. Případné vlivy nelze zcela vyloučit, lze je však vhodnými stavebně-technickými 
opatřeními a dodržováním technologické kázně minimalizovat. Vzhledem k tomu, že období 
výstavby je relativně krátké, nelze předpokládat, že bude hlukem a sekundární prašností 
významně ovlivněno zdraví obyvatel těchto rodinných domů.  

 
 

Pro minimalizaci vlivů stavební činnosti jsou navržena tato opatření: 

� stavební činnost bude probíhat v denní době, 
� při provádění stavebních prací bude technicko-organizačně zajištěno efektivní 

využití dopravních prostředků a mechanismů a dodržování pracovní kázně tak, 
aby došlo vlivem stavby k minimálnímu ovlivnění okolí, 

� před výjezdem ze staveniště bude prováděna v případě potřeby očista kol a 
podvozků stavebních automobilů, a tím bude omezován vznik sekundární 
prašnosti mimo staveniště, 

� náležitým skrápěním bude co nejvíce za nepříznivých meteorologických 
podmínek omezován vznik sekundární prašnosti při výstavbě,  

� pro stavební činnosti budou používány mechanismy splňující hlukové limity 
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• období provozu 
 Mezi vlivy, které mohou mít zdravotní rizika pro obyvatelstvo lze zařadit hlučnost a 
emise škodlivin do ovzduší. 
  

Hluk jako takový je charakterizován jako nežádoucí zvuk, který vyvolává nepříjemný 
nebo rušivý vjem, pocit, přičemž může mít i jiné nežádoucí účinky na lidský organismus.  
Podle zákona o ochraně veřejného zdraví se hlukem rozumí zvuk, který může být škodlivý 
pro zdraví a jehož hygienický limit stanoví nařízení vlády č.148/2006 Sb., o ochraně zdraví 
před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Nejběžnějšími důsledky vystavení soustavnému 
hluku je snížení pracovní způsobilosti, poruchy spánku, podrážděnost, nervozita, snížení 
pracovního výkonu, bolesti hlavy. Škodlivost hluku závisí na hladině akustického tlaku, době 
působení, kmitočtu a dalších faktorech. Při běžném provozu záměru bude produkován hluk 
spojitý, běžný, proměnný.  

Hluk bude vznikat především v provozu pneuservisu a v provozu rychlého 
občerstvení. Vzhledem k rozsahu těchto provozů a vzdálenosti obytné zástavby nelze 
předpokládat překročení hygienických limitů pro hluk. Vlivem provozu objektu občanské 
vybavenosti dojde k navýšení dopravní zátěže lokality denně o 2-5 malých dodávkových 
automobilů a cca 15 příjezdů a odjezdů osobních automobilů za hodinu. Z toho určitá část 
osobních automobilů by po silnici I/39 projížděla i bez existence tohoto objektu, pouze zde 
zastaví a využije nabízené služby.  
 Hladina hluku jednotlivých zařízení v objektu nebude překračovat hladinu 85 dB ve 
vzdálenosti 1 m od zařízení či objektu, tím nebudou překročeny povolené limity dané NV 
č.148/2006 Sb., v rámci zkušebního provozu může být ještě ověřena jejich hlučnost na místě. 
Vzhledem k dosahovaným hodnotám by tyto technologické zdroje hluku neměly ovlivňovat 
akustickou situaci mimo areál objektu. Hluková zátěž z procesů probíhajících v pneuservisu 
bude eliminována obvodovým pláštěm objektu. Zařízení nebude provozováno v nočních 
hodinách. Vzhledem k těmto skutečnostem a také vzhledem tomu, že souvislá obytná 
zástavba je v dostatečné vzdálenosti od objektu, nevznikla potřeba vypracování hlukové 
studie. Příspěvek posuzovaného záměru lze na základě zkušeností s podobnými zařízeními 
hodnotit jako málo významný.  

 
Emise škodlivin do ovzduší budou produkovány plynovou kotelnou, která je malým 

zdrojem škodlivin. Mezi hlavní škodliviny produkovanými spalováním zemního plynu patří 
NOX a CO. Vzhledem k velikosti zdroje lze ovlivnění zdraví obyvatelstva provozem objektu 
vyloučit. Stejně tak je i nevýznamný příspěvek emisí z výfukových plynů ze související 
dopravy na situaci v okolí komunikace I/39.   
 
 
Sociální a ekonomické důsledky 

• Období výstavby 
 Stavební úpravy budou zajištěny dodavatelsky stavební firmou vzešlou z výběrového 
řízení. Nepředpokládá se vliv na zaměstnanost v lokalitě. 
 
• Období provozu 
 Provoz objektu občanské vybavenosti vyvolá potřebu maximálně do 15 nových 
pracovních míst, což nemá významný vliv na zaměstnanost v regionu. 
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Narušení faktoru pohody, začlenění stavby 
 Na narušení faktoru pohody se závažně podílí především doprava a její vlivy na 
obyvatelstvo v blízkosti komunikace. Psychická zátěž a vyvolaný stres jsou individuálními 
reakcemi organismu na faktory prostředí a psychická odezva tedy nemusí být v přímé 
závislosti na intenzitě podnětu. Záměr nenaruší významně současný vzhled lokality.  
 
• Období výstavby 
 Vzhledem k předpokládané době trvání stavby 1 rok je zde možné krátkodobé 
narušení faktorů pohody především novou činností a zvýšeným pohybem nákladních 
automobilů. Intenzita stavebních prací bude různá a s tím souvisí i různá intenzita dopravy. 
Vzhledem k tomu, že veškeré stavební činnosti budou probíhat v dostatečné vzdálenosti od 
obytné zástavby a nákladní doprava bude vedena po komunikace I/39, nelze předpokládat 
významný vliv. 
 
• Období provozu 
 Provozem objektu občanské vybavenosti by také ke znatelnému narušení faktoru 
pohody nemělo dojít, neboť záměr sice vyvolá větší zatížení lokality, ale toto by nemělo mít 
za následek neúnosnou zátěž. Zařízení nebude zdrojem emisí pachových látek.  
 
 
Počet obyvatel ovlivněných účinky stavby 
 Obytná zástavba je v této lokalitě tvořena celkem 6 rodinnými domky rozmístěnými 
mezi průmyslovými a obchodními objekty. Nejbližší objekt, který je vzdálený 50 m od 
dotčených pozemků, je od nich oddělen komunikací I/39. Ostatní obytná zástavba je 
v dostatečné vzdálenosti od zařízení, aby mohla být provozem objektu občanské vybavenosti 
významně ovlivněna. Počet obyvatel ovlivněných záměrem lze odhadnout na cca 20.  
 
Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem zařízení: málý vliv, nevýznamné 

zhoršení, dlouhodobé 

Riziko irreverzibility: střední 

 
 

D.I.2. Vlivy na ovzduší 

• Období výstavby 

 V tomto období budou liniovým zdrojem znečištění ovzduší nákladní automobily 
přivážející stavební materiály a plošným zdrojem znečištění pak bude samotná stavební 
činnost. Působení tohoto plošného i liniového zdroje znečištění bude vzhledem ke krátké 
době výstavby (cca 1 rok) minimální. Při nepříznivých meteorologických podmínkách (např. 
sucho, větrné počasí) bude pravidelným skrápěním omezován vznik sekundární prašnosti.  

 Znečištění ovzduší při stavební činnosti lze minimalizovat vhodnými technickými 
opatřeními v plánu organizace výstavby např. používáním stavebních mechanismů v 
odpovídajícím technickému stavu, kropení prašných povrchů během stavby, realizace 
stavebních prací v co nejkratším termínu, snížením přejezdů stavebních mechanismů, 
racionalizací stavebních postupů atd.  
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 Nelze očekávat žádné výrazné zhoršení imisní situace v žádné ze škodlivin.  
 

• Období provozu 

 Samotný objekt občanské vybavenosti nebude novým zdrojem znečištění ovzduší. 
K vytápění budou použity 2 teplovodní plynové kotle každý o výkonu 90 kW, jedná se malý 
zdroj znečištění ovzduší.  Vzhledem k tomu, že se jedná o umístění malého zdroje znečištění 
ovzduší, nebyla zadána rozptylová studie. Příspěvek malého zdroje nebude na takové úrovni, 
aby mohl významněji ovlivnit imisní situaci místa.  

 Emise škodlivin do ovzduší budou produkovány také dopravou související 
s jednotlivými provozy objektu občanské vybavenosti. Na imisní situaci místa se nejvíce 
podílí provoz na silnici I/39 a energoblok v Přísečné a bude tomu tak i po zahájení provozu 
objektu. Ze zkušeností z posuzování jiných obchodních areálů o větších plochách a větší 
kapacitě parkoviště vyplývá, že jejich příspěvek na imisní situaci dotčených lokalit bývá malý, 
bez předpokladu překračování zákonem stanovených imisních limitů i maximálního 
tolerovaného počtu překročení limitu za kalendářní rok a tedy bez předpokladu vzniku 
rizikových podmínek vyvolávajících ohrožení lidského zdraví. Vzhledem k velikosti objektu a 
typu jednotlivých provozů a blízkosti silnice I/39, nemůže příspěvek emisí produkovaných 
škodlivin ovlivnit významněji imisní situaci v okolí silnice I/39. Oblast nepatří mezi území se 
zhoršenou kvalitou ovzduší. Četnost cílové dopravy záměru představuje pouze malé zvýšení 
průjezdů v kategorii osobních vozidel proti stávajícímu stavu, z čehož většina bude na této 
silnici projíždět,  a pouze využije možnosti nabízených služeb při cestě. 

 Jednotlivé provozy v objektu občanské vybavenosti nejsou zdrojem emisí pachových 
látek. Neočekává se výrazné zhoršení imisní situace v žádné ze škodlivin. Lze předpokládat, 
že vliv záměru na klima vzhledem k jeho velikosti bude zanedbatelný. 
 
Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: malý vliv, nevýznamné zhoršení, 

dlouhodobý 

Riziko irreverzibility: střední 

 

D.I.3. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

 
Vliv na jakost vod 
 

• Období výstavby 

 Při samotné výstavbě může dojít k přechodnému provoznímu znečištění dešťových 
vod, např. může dojít ke splachu úkapů ropných látek z netěsnících motorů, převodových a 
rozvodových skříní stavebních mechanismů apod. Také by mohlo dojít k havarijnímu úniku 
ropných látek z těchto stavebních mechanismů. Z těchto důvodů je nutné zajistit preventivní 
kontroly technického stavu vozidel a ostatních mechanismů.  
 
Pro minimalizaci vlivů při výstavbě zařízení jsou navržena tato opatření: 

� všechny mechanismy, které se budou pohybovat na staveništi, musí být 
v dokonalém technickém stavu; zejména z hlediska možných úkapu ropných látek 
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� v případě úniku ropných nebo jiných závadných látek bude kontaminovaná zemina 
neprodleně odstraněna a uložena na lokalitě určené k těmto účelům, nebo předána 
oprávněné osobě k likvidaci  

 

• Období provozu 

 Záměr nebude mít vliv na kvalitu nebo množství povrchových a podzemních vod. 
Odběr pitné vody pro zaměstnance a zákazníky v této provozovně nebude vysoký. Splaškové 
vody budou svedeny oddílnou kanalizací do veřejné kanalizace ústící na ČOV Český Krumlov.  
V objektu nebudou skladovány ve větším množství látky závadné vodám. Jakékoli nakládání 
s látkami závadnými vodám musí být prováděno na vodohospodářsky zabezpečených 
plochách. 
 
 
Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: malý vliv, nevýznamný, dlouhodobý 

Riziko irreverzibility: malé 

 

D.I.4. Vlivy na půdu 

 
Vliv na rozsah a způsob užívání půdy 
 

• Období výstavby 

 Záměr si vyžádá zábor zemědělské půdy nejlepší produkční kvality, zařazené do I. 
třídy ochrany ZPF. Jedná se o malou výměru celkem 0,3687 ha, v územním plánu města 
vyhodnocenou k záboru pro smíšené využití městského typu, zřejmě také vzhledem k 
charakteru místa a kvůli sousedství se silně frekventovanou silnicí č. I/39. Pozemky jsou 
vklíněné mezi komunikaci a železniční trať, jejich využití pro zemědělské účely je tímto 
omezeno, stejně jako je nevhodné jejich použití pro malopěstitelské účely či rekreační 
využití. Záměr je v souladu s územním plánem, ke kterému byl příslušným orgánem ochrany 
ZPF vydán souhlas s navrženým řešením územního plánu. 

 Před výstavbou musí být v souladu se souhlasem s odnětím půdy ze ZPF provedena 
skrývka kulturních vrstev půdy z odňatých zemědělských pozemků. Skrytá ornice bude 
deponována a bude s ní dále nakládáno v souladu se zákonem č.334/1992 Sb., o ochraně ZPF 
a podmínkami vydaného souhlasu s odnětím půdy ze ZPF, který bude vydávat MěÚ Český 
Krumlov.  
  

• Období provozu 

 S ohledem na charakter záměru v tomto období nedojde vlivem jednotlivých provozů 
objektu k ovlivnění půdy.  
 
Vliv na znečištění půdy 
 

• Období výstavby 

 V tomto období může dojít ke znečištění půdy především havarijním únikem ropných 
látek z dopravních a stavebních mechanismů. Proto musí být zajištěn takový technický stav 
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automobilů a ostatních stavebních mechanismů, aby byl vyloučen jakýkoli únik ropných 
látek. Manipulační plochy musí být upraveny tak, aby nedošlo k průniku nebezpečných látek 
do půdy. K zabránění havarijních stavů je nutné zajištění technické kázně a provádění 
preventivních kontrol.  

 Pokud bude skrytá ornice deponována, musí být zabezpečena a ošetřena tak, aby 
nedošlo ke znehodnocení této zeminy, a musí být dodrženy podmínky vydaného souhlasu 
s odnětím půdy ze ZPF. 

 

• Období provozu  
 Provoz objektu občanské vybavenosti nebude mít vliv na znečištění půd.  
 

Změna místní topografie, vliv na stabilitu a erozi půdy 

 Vlivem výstavby a provozu záměru nedojde ke změně topografie a nedojde vzhledem 
k umístění záměru ani ke vlivu na stabilitu a erozi půdy.  
 
Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

 Záměr nebude mít vliv na horninové prostředí, v blízkosti se nenachází žádné ložisko 
nerostných surovin ani poddolovaná území. Provoz objektu nebude mít požadavky na 
přírodní zdroje.  
 
Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: středně velký, zhoršující, dlouhodobý 

Riziko irreverzibility: velké 

 

D.I.5. Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy 

Vlivy na flóru 

 Pro stavbu bude zapotřebí pokácet vzrostlé 2 smrky, nacházející se na hranici 
pozemků. Jedná se o hodnotné, vzrostlé dřeviny. Dále budou odstraněny menší keře rybízu a 
šeříku, v tomto případě jde o méně hodnotné dřeviny malého vzrůstu. Před výstavbou bude 
požádán MěÚ Český Krumlov o vydání souhlas s pokácením všech těchto dřevin. V rámci 
stavebního projektu bude vypracován plán ozelenění areálu, kde by mohla být uplatněna 
náhradní výsadba za pokácené smrky. Pro výsadbu lze doporučit autochtonní dřeviny např. 
habr obecný (Carpinus betulus), javor babyku (Acer campestre), javor mléč (Acer 
platanoides), břízu bělokorou (Betula pendula), jeřáb muk (Sorbus aria), jeřáb ptačí (Sorbus 
aucuparia), lípu srdčitou (Tilia cordata), z keřů pak dřín obecný (Cornus mas), lísku obecnou 
(Corylus avellana), hloh jednosemenný (Crataegus monogyna), brslen evropský (Euonymus 
europaeus), ptačí zob obecný (Ligustrum vulgare), zimolez obyčejný (Lonicera xylosteum). 
Naopak by neměly být vysazovány nepůvodní dřeviny a okrasné variety.  

 Zvláště chráněné druhy rostlin uvedené v přílohách vyhlášky č.395/1992 Sb., kterou 
se provádějí některá ustanovení zákona ČNR č.114 / 1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
nejsou v zájmovém území a jeho bezprostředním okolí příslušným orgánem ochrany přírody 
registrovány. Zájmové území není považováno za botanicky významnou lokalitu. Záměrem 
dojde k likvidaci kulturního vegetačního pokryvu na odňatých pozemcích.  
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Pro minimalizaci vlivů jsou navržena tato opatření: 

� Za pokácení smrků bude provedena náhradní výsadba autochtonních dřevin 
� Bude vypracován projekt ozelenění areálu  

 

Vlivy na faunu 

 V místě trvalého záboru dojde k úplné likvidaci stávající vegetace. Větší a lépe 
migrující druhy živočichů budou přinuceni lokalitu opustit, ostatní budou vyhubeni. Dotčené 
území je ze zoologického hlediska poměrně fádní, druhové složení je chudé. Zvláště 
chráněné druhy živočichů uvedené v přílohách vyhlášky č.395/1992 Sb., kterou se provádějí 
některá ustanovení zákona ČNR č.114 / 1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny nejsou 
v zájmovém území a jeho bezprostředním okolí příslušným orgánem ochrany přírody 
registrovány a při pochůzkách nebyly ani žádné pozorovány. 
 Během výstavby a provozu se nepředpokládá zvýšený vliv na běžnou faunu blízkého 
okolí, neboť ta je již ovlivněna blízkostí frekventované silnice I/39 a stávajícími průmyslovými 
a obchodními objekty v okolí. Záměrem nejsou ohroženi ptáci a ostatní živočichové požívající 
obecné ochrany ze zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. 
  

Vlivy na ekosystémy 

 Sejmutím vegetační vrstvy pozemků dojde k e zničení stávajícího ekosystému 
s ekologickým stupněm stability č. 2. Plocha objektu a parkoviště bude mít nulovou 
ekologickou stabilitu. Vzhledem k lokalizaci záměru nejsou ohroženy žádné ekosystémy 
v lokalitě ani v blízkém okolí areálu. 

 
Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: střední vliv, mírně zhoršující, 

střednědobý 

Riziko irreverzibility: střední 

 

D.I.6. Vlivy na chráněná území, významné krajinné prvky, ÚSES a krajinu 

Záměrem nebudou dotčeny žádné prvky ÚSES, významné krajinné prvky a památné 
stromy. Zájmová lokalita není přímo součástí žádného zvláště chráněného území nebo 
přírodního parku podle zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Podle vyjádření 
příslušného orgánu ochrany přírody jsou vyloučeny i vlivy na evropsky významné lokality a 
ptačí oblasti (součásti připravovaného systému chráněných území NATURA 2000). V blízkosti 
pozemků určených pro výstavbu prochází hranice CHKO Blanský les, která je tvořena 
železniční tratí, konkrétně se jedná o III. zónu, záměr vzhledem k velikosti a zaměření 
nemůže mít vliv na CHKO. V širším území se nachází chráněná území, která však nebudou 
realizací záměru dotčena.  

 Vlivy navrhovaného záměru na zákonná kritéria ochrany krajinného rázu:  
 

- vliv na rysy a hodnoty přírodní charakteristiky: slabý 
- vliv na rysy a hodnoty kulturní a historické charakteristiky: slabý 
- vliv na estetické hodnoty: slabý 
- vliv významné krajinné prvky: žádný 
- vliv na zvláště chráněná území (ZCHÚ): žádný  
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- vliv na kulturní dominanty: žádný 
- vliv na harmonické měřítko krajiny: slabý 
- vliv na harmonické vztahy v krajině: slabý   

 Z hlediska ochrany krajinného rázu lze konstatovat, že výstavba objektu bude mít 
slabý vliv na kvalitu krajinného rázu oblasti a na harmonické vztahy v krajině. Dotčený 
krajinný prostor, který lze vymezit viditelností objektu a celého areálu, neobsahuje cenné 
přírodní prvky, kulturní a estetické hodnoty a dá se říci, že zde není výrazný krajinný ráz. 
Jedná se o průmyslově a obchodně využívanou část krajiny na okraji města, která je již nyní 
významně ovlivněná intenzivní dopravou, průmyslovými a obchodními objekty podobného 
typu jako je navrhovaný záměr.  Samotný objekt občanské vybavenosti by mohl mít vliv na 
krajinný ráz místa, neboť se jedná o novostavbu na současné volné travnaté ploše v okolí 
zahrádek. V okolí se nachází obchodní areály podobné architektonické povahy. Objekt svým 
architektonickým pojetím vhodně zapadne do architektonického výrazu této předměstské 
části.  
 

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: malý vliv, nevýznamný, dlouhodobý 

Riziko irreverzibility: střední 

 

D.I.7. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Záměrem nebudou přímo a ani nepřímo ovlivněné žádné kulturní památky a také 
nebudou dotčeny žádné stavební objekty. Vzhledem k lokalitě nelze předpokládat žádné 
archeologické naleziště v místech určených pro stavbu, nicméně při zemních pracích musí 
být zajištěno dodržení povinností a případné provedení záchranného archeologického 
průzkumu podle zákona 20/1987 Sb. o státní památkové péči.  

 

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: žádný  

Riziko irreverzibility: žádné 

 

D.II. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

 Z hlediska velikosti zasaženého území je možné posuzovaný záměr hodnotit jako 
malý. Rozsah vlivů záměru v období výstavby a provozu objektu občanské vybavenosti bude 
vzhledem k charakteru stavby a lokalizaci minimální. Záměrem bude ovlivněno poměrně 
malé území s pozadím frekventované silnice I/39. Ovlivněny budou okolní zahrádky 
a nesouvislá obytná zástavba rozmístěná mezi stávajícími obchodními a průmyslovými 
objekty. Vzhledem k charakteru lokality a existenci komunikace I/39  nepůjde o významnou 
změnu mající výrazný vliv na obyvatelstvo. Provozem objektu občanské vybavenosti by 
nemělo vzhledem k charakteru jednotlivých provozů docházet k překročení hygienických 
limitů. Stavba je v souladu s územním plánem Města Český Krumlov.   
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D.III. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní 
hranice 

Vzhledem k lokalizaci s typu záměru nemůže mít záměr žádné přeshraniční vlivy. 

 

D.IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů 

 
• Období přípravy a výstavby 

 

1) Bude vypracován projekt ozelenění areálu.  

2) Bude požádáno o vydání souhlasu s pokácením dřevin rostoucích mimo les podle 
zákona č.114/1992 Sb., žádost bude podána Městu Český Krumlov. V souladu s tímto 
souhlasem pak bude provedena náhradní výsadba dřevin. 

3) Souhlas s kácením by měl být vázán na pravomocné stavební povolení a kácení 
provedeno mimo dobu hnízdění ptactva. 

4) Bude požádáno o vydání souhlasu s odnětím půdy ze ZPF pro dotčené pozemky p.č. 
355/ 1 a 355/2 k.ú. Přísečná – Domoradice.  

5) Skrývka kulturních vrstev půdy na pozemcích bude provedena v souladu se souhlasem 
příslušného orgánu ochrany ZPF a podle zákonných povinností uvedených v zákoně 
č.334/1992 Sb., o ochraně ZPF a prováděcí vyhlášce č.13/1994 Sb. 

6) Stavební činnost bude probíhat v denní době. 

7)  Při provádění stavebních prací bude technicko-organizačně zajištěno efektivní využití 
dopravních prostředků a mechanismů a dodržování pracovní kázně tak, aby došlo 
vlivem stavby k minimálnímu ovlivnění okolí. 

8) Pro stavební činnosti budou používány mechanismy splňující hlukové limity. 

9) Všechny mechanismy, které se budou pohybovat na staveništi, musí být v dokonalém 
technickém stavu; zejména z hlediska možných úkapu ropných látek.Při stavbě budou 
zabezpečeny pravidelné preventivní kontroly automobilů a stavebních mechanizmů, 
aby bylo zabráněno úniku ropných látek. 

10) Na staveništi bude k dispozici přiměřená zásoba sorpčních prostředků na sanaci 
případného úniku ropných látek ze stavebních mechanizmů a automobilů. 

11) V případě úniku ropných látek ze stavebních mechanismů bude kontaminovaná zemina 
neprodleně odtěžena a předána oprávněné osobě k odstranění. 

12) Náležitým skrápěním bude co nejvíce omezován vznik sekundární prašnosti při 
výstavbě. 
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13) Před výjezdem ze staveniště bude prováděna v případě potřeby očista kol a podvozků 
stavebních automobilů, a tím bude omezován vznik sekundární prašnosti mimo 
staveniště. 

14) S veškerými odpady vzniklými při stavební činnosti bude nakládáno v souladu se 
zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech a jednotlivými souvisejícími prováděcími 
předpisy. Provozně bude zajištěno předcházení vzniku odpadů, třídění, bude 
omezováno jejich množství a nebezpečné vlastnosti. Přednostně bude zajištěno jejich 
využití před odstraněním. Vzniklé odpady budou předávány oprávněným osobám. 

 

• Období provozu 

  

15) S veškerými odpady vzniklými při provozu bude nakládáno v souladu se zákonem 
č.185/2001 Sb. o odpadech a jednotlivými souvisejícími prováděcími předpisy. 
Provozně bude zajištěno předcházení vzniku odpadů, třídění, bude omezováno jejich 
množství a nebezpečné vlastnosti. Přednostně bude zajištěno jejich využití před 
odstraněním. Vzniklé odpady budou předávány oprávněným osobám. 

16) U teplovodních plynových kotlů budou pravidelně prováděny revize a kontroly 
v souladu se zákonem  č.86/2002 Sb. o ochraně ovzduší a NV č.352/2002 Sb.  

 

• Ukončení provozu 

  

17)  S veškerými odpady vzniklými při demontáži a v souvislosti s ukončením provozu bude 
nakládáno v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech a jednotlivými 
souvisejícími prováděcími předpisy. Provozně bude zajištěno předcházení vzniku 
odpadů, třídění, bude omezováno jejich množství a nebezpečné vlastnosti. 
Přednostně bude zajištěno jejich využití před odstraněním. Vzniklé odpady budou 
předány oprávněným osobám. 

 

D.V. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vlivů 

Oznámení bylo zpracováno na základě projektové dokumentace k územnímu řízení, 
na základě podkladů a údajů poskytnutých oznamovatelem a na základě zkušeností s jinými 
podobnými provozy a jejich vlivy. Při zpracování oznámení se nevyskytly zásadní nedostatky, 
které by mohly vést ke zpochybnění podkladových materiálů a získané informace 
postačovaly k posouzení všech vlivů záměru na životní prostředí a obyvatelstvo. Při 
zpracování nebyla vypracována rozptylová studie, neboť se jedná o umístění malého zdroje 
znečištění ovzduší, který nemůže výrazněji ovlivnit imisní situaci v místě. Vzhledem k velikosti 
záměru, dostatečně vzdálené obytné zástavbě a charakteru provozů umístěných v objektu 
občanské vybavenosti nebyla zadána hluková studie. Není známa současná přesná imisní 
zátěž ovzduší, vznikající při provozu motorových vozidel na silnici I/39, ovzduší města Český 
Krumlov není kontinuálně monitorováno. 
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 Záměr je v počáteční stavebně-projektové fázi a bude zpřesňován podle požadavků 
kladených jednotlivými následnými rozhodnutími podle složkových zákonů na ochranu 
životního prostředí a veřejného zdraví tak, aby jeho vlivy byly skutečně v zákonných limitech.  
 
 
 
 

ČÁST E.   
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU  (pokud byly předloženy) 

 
 

V oznámení byla vyhodnocena pouze předložená varianta. Oznamovatel nezvažuje 
žádnou jinou variantu, neboť dispozice areálu objektu a schválený územní plán mu to ani 
neumožňují. Velikost a kapacita objektu občanské vybavenosti je úměrná místním 
podmínkám a obchodní strategii oznamovatele.  
 Lze porovnat tuto variantu s tzv. nulovou variantou, tedy s nerealizováním záměru. 
Vzhledem k tomu, že územní plán vymezil tuto lokalitu pro smíšené využití městského typu  
lze předpokládat, že současný stav by s ohledem na příznivou blízkost frekventované silnice 
I/39 netrval dlouho a že pozemky by byly využity k podobným účelům.  
 
 
 
 
 
 

ČÁST F.  
 DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

 

1. Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení 

Veškerá mapová dokumentace a další podklady jsou uvedeny v přílohách 
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ČÁST G.  
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU 
 

Záměrem oznamovatele je vybudovat objekt občanské vybavenosti o zastavěné ploše 
1152 m2.  Součástí areálu bude parkoviště se 72 stáními pro automobily. Stavbu podmiňuje 
rozšíření komunikace I. třídy č. 39 České Budějovice – Český Krumlov na 3 x 3,5 m vložením 
odbočovacího pruhu šířky 3,5 m směrem od Českého Krumlova.  

Objekt bude umístěn na pozemcích p.č. 355/1 a 355/2 v k.ú. Přísečná – Domoradice, 
Český Krumlov. Pozemky leží u silnice I. třídy 39 České Budějovice – Český Krumlov při pravé 
straně směrem od Českých Budějovic. 

Jedná se o novostavbu objektu občanské vybavenosti. Součástí objektu bude 
pneuservis, prodejna potřeb pro motoristy, rychlé občerstvení a v 2. nadzemním podlaží pak 
bude celkem 9 dvoulůžkových pokojů a služební byt. Areál objektu bude vybaven celkem 72 
parkovacími stání pro automobily. Součástí stavby bude také rozšíření silnice I. třídy o jeden 
odbočovací pruh. Záměr je v souladu s územním plánem města. Dopravní napojení a 
rozšíření komunikace bylo předem projednáno s Policií ČR. 

Záměr je umístěn na pozemky p.č. 355/1 a 355/2 k.ú. Přísečná - Domoradice, které 
jsou vedeny v katastru nemovitostí v kultuře zahrada a jsou součástí zemědělského půdního 
fondu (ZPF). Oznamovatel požádá příslušný orgán ochrany ZPF o vyjmutí těchto ploch ze ZPF, 
celkově se bude jednat o 0,3687 ha. Jedná se o půdy nejvyšší bonity zařazené do I. třídy 
ochrany půd. Pozemky jsou zaklíněné mezi komunikaci I/39 a železniční trať, jejich 
zemědělské využití je neefektivní. K zastavění těchto pozemků byl vydán souhlas s řešením 
územního plánu města. Stavba nebude zasahovat do ochranného pásma silnice, protože se 
nachází v zastavěném území obce. Stavbou nebudou dotčeny pozemky určené k plnění 
funkcí lesa, ani ochranné pásmo lesa.  

Dopravní obsluze lokality bude sloužit nová zpevněná plocha okolo dvoupruhové 
obslužné komunikace o šíři jízdních pruhů 3 m. Při volbě její trasy byla brána v úvahu 
návaznost na další plochy zastavitelného území. Navázání na stávající dopravní páteř  - silnici 
I/39 Č. Krumlov – Č. Budějovice je řešeno kolmou průsečnou křižovatkou. Křižovatka tvaru T 
má navržen ve směru od Českého Krumlova na trase silnice I/39 pruh pro odbočování vlevo. 

Předpokládaná četnost zásobování je 2-5 malými dodávkovými automobily denně. 
Předpokládaná průměrná četnost provozu osobních vozidel se uvažuje cca 15 příjezdů a 
odjezdů za hodinu.  

Objekt občanské vybavenosti bude napojen na městský vodovod a na kanalizaci 
vyústěnou na ČOV Český Krumlov. Tukové vody z přípravny rychlého občerstvení budou 
vyvedeny do kanalizace přes lapák tuků.  

Akumulace dešťových vod bude zajištěna retenčními voštinovými bloky s postupným 
vsakováním do okolního terénu. Objem retenční nádrže je navržen se 100 % zajištěním, což 
odpovídá objemu 40 m3.   

 Objekt bude vytápěn plynovou kotelnou s 2 plynovými kotli s tepleným výkonem 
2x90 kW, jedná se o malý zdroj znečištění ovzduší. Kotelna bude napojena na nově 
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vybudovanou přípojku na STL plynovod. Doprava související s provozem objektu bude 
liniovým i plošným zdrojem znečištění ovzduší, příspěvek emisí z dopravy je vzhledem 
k rozsahu záměru malý a nebude mít významný vliv na imisní situaci lokality. Hlavní vliv na 
imisní situaci bude mít i nadále silniční provoz na I/39 nesouvisející s provozem objektu 
občanské vybavenosti.  

Při provozu objektu bude produkován hluk z jednotlivých provozů a hluk z dopravy. Hluk 
z provozů bude produkován vzduchotechnikou a manipulací se zbožím. Veškerá činnost 
pneuservisu bude probíhat v uzavřených prostorech. Vykládka zboží bude prováděna ručně 
nebo pomocí vozíku na gumových kolech. Manipulace se zbožím ve venkovním prostoru 
bude probíhat pouze v denní době. Vlivem záměru by nemělo vzhledem k jeho charakteru a 
velikosti docházet k překračování hygienických limitů v chráněném venkovním prostoru a 
chráněném venkovním prostoru staveb. 

 Pozemky určené pro výstavbu objektu občanské vybavenosti jsou platným územím 
plánem určeny pro smíšené využití městského typu, záměr je v souladu s územním plánem. 
Záměrem nebude dotčen žádný z prvků územního systému ekologické stability, žádné zvláště 
chráněné území, přírodní park či významný krajinný prvek. Příslušným úřadem byl vyloučen 
vliv záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Lokalita není součástí chráněného 
ložiskového území nebo dobývacího prostoru.  

  Pro stavbu bude nutné vykácet celkem 2 vzrostlé smrky a 5 malých keřů.  Jejich 
kácení by mělo být vázáno na vydání stavebního povolení a měla by být nařízena příslušná 
náhradní výsadba, nejlépe přímo v lokalitě či na jiném místě dle potřeb města.  K výsadbě 
budou použity autochtonní dřeviny.  

Vliv záměru na krajinný ráz místa bude slabý, architektonické řešení odpovídá 
současné zástavbě v lokalitě převážně průmyslové a obchodního části okraje Českého 
Krumlova.  

Vlivy záměru na zdraví obyvatelstva budou vzhledem k velikosti objektu, jeho 
charakteru a umístění u silnice I/39 minimální. Nejvíce mohou být ovlivněni obyvatelé 
rodinného domu naproti přes silnici I/39. Vzhledem k velikosti jeho příspěvků k hlukové a 
imisní situaci lokality bude jeho vliv na zdraví nevýznamný. Příslušné hygienické limity 
nebudou při realizaci navržených opatření překračovány. 

 Za významnější vlivy realizace záměru na obyvatelstvo a životní prostředí lze 
považovat možné zhoršení kvality ovzduší a zvýšení hladiny hluku v okolí záměru v období 
výstavby. Vzhledem k tomu, že výstavba je plánována při různé intenzitě stavebních prací na 
období cca 1 roku, budou tyto vlivy působit krátkodobě a nelze předpokládat výrazný  vliv na 
zdraví obyvatel.  

 Stavbu objektu občanské vybavenosti v posouzeném rozsahu je možno při respektování 
navržených opatřeních doporučit k realizaci bez významnějších rizik pro životní prostředí a 
zdraví lidu.   
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ČÁST H.  
 PŘÍLOHY 

 

1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně 
plánovací dokumentace 

 Vyjádření MěÚ Český Krumlov je uvedeno v přílohách.  

2. Stanovisko orgánu ochrany přírody, pokud je vyžadováno podle § 45i odst. 
1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. 

 Stanovisko Krajského úřadu Jihočeského kraje je uvedeno k přílohách. 

 

 

ZÁVĚR 
 
Vliv záměru výstavby objektu občanské vybavenosti v Českém Krumlově - 

Domoradicích na životní prostředí a obyvatelstvo bude za předpokladu realizace příslušných 
technických opatření minimální.  
 Z hlediska zájmů chráněných zákonem č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí a zdraví lidu nebyly v souvislosti s výstavbou a provozem posuzovaného záměru 
shledány žádné skutečnosti, které by bránily realizaci záměru, záměr je z hlediska ochrany 
těchto zájmů únosný a plně akceptovatelný.  
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Datum zpracování oznámení:      květen 2008      
 
 
 
 
 
Zpracovatel oznámení:      Ing. Hana Pešková 
      (rozhodnutí MŽP o udělení autorizace: č.j. 43811/ENV/06) 
 
       DHW s.r.o. 
       Kostelní 165 
       381 01 Český Krumlov 
 
 
 
 
 
V Českém Krumlově 28.5.2008 
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Použité informační zdroje 
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-  Hydrologická mapa ČR, Český geologický ústav, Praha 1999 
-  J. Demek a kol : Geomorfologie českých zemí, Nakladatelství ČSAV Praha 1965 
- Tomášek M.: Půdy České republiky, Česká geologická služba 2003 
- Culek M. a kol.: Biogeografické členění České republiky, Enigma Praha 1996 
- Culek M. a kol.: Biogeografické členění České republiky II.díl, Lelekovice, 2003 
- Neuhäuslová Z. a kol. (2001): Mapa potenciální přirozené vegetace ČR , Academia  
- Chytrý a kol.: Katalog biotopů České republiky, AOPK Praha 2001 
- Quitt E.: Klimatické oblasti Československa, ČSAV Brno 1973 
- Vorel, Bukáček, Matějka, Culek, Sklenička:  Metodický postup posouzení vlivu navrhované 
stavby, činnosti nebo změn využití území na krajinný ráz, FA ČVUT 2004 

 
2. Internetové zdroje: 
 - www.ckrumlov.cz 
- www.portal.gov.cz 
- www.chmu.cz 
- www.cenia.cz 
- www.wikipedia.cz 
 
 
3. Ostatní: 
-  projektová dokumentace pro územní řízení, informace projektanta a oznamovatele 
-  složkové zákony z oblasti ochrany životního prostředí 
 
 
PŘÍLOHY: 
  
ČÁST  H  
 
1.  Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací  
     dokumentace 
2.  Stanovisko orgánu ochrany přírody podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění 
     platných předpisů 

 
- GRAFICKÉ A JINÉ PODKLADY 
   (Mapová a jiná dokumentace týkající se údaj ů v oznámení) 
 
I. Mapové přílohy 
 1. Mapa širších vztahů 
 2. Letecký snímek se zákresem záměru 
 3. Snímek katastrální mapy 
  
II. Stavební a technické řešení 
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       1. Celková situace objektu 
 2. Pohledy a řez 
  
   
 IV. Fotodokumentace  
  
V. Osvědčení odborné způsobilosti 
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Použité zkratky 
 

• BPEJ Bonitovaná půdně ekologická jednotka 

• CO  Oxid uhelnatý 

• CO2   Oxid uhličitý 

• CxHx   Uhlovodíky (obecně) 

• PM10  Suspendované prachové částice frakce 10  

• ČHMÚ Český hydrometeorologický ústav 

• ČR  Česká republika 

• EIA Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí, zkratka 

  anglického výrazu Environmental Impact Assessment 

• EVL   Evropsky významná lokalita  

• k.ú.  Katastrální území 

• p.č.   Parcelní číslo 

• NOx Oxidy dusíku 

• NV  Nařízení vlády 

• PUPFL Pozemky určené k plnění funkcí lesa 

• SO2 Oxid siřičitý 

• ÚSES  Územní systém ekologické stability  

• VKP Významný krajinný prvek 

• ZPF Zemědělský půdní fond 

• HPJ  Hlavní půdní jednotka 

• DoKP  Dotčený krajinný prostor 

 


